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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА 

ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2023 ГОДИНА 
 

         
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за поттикнување на 
развојот на туризмот на општина Охрид за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

       
Број 09-15424/19                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 

 
   ПРОГРАМА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА  
РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2023 ГОДИНА 

 
 
Вовед  
 

Креирањето на годишната програма за работа на Секторот за туризам и локален економски 
развој е процес кој формира рамка која како базична цел ги има стратешките и развојните 
документи преку кои во континуитет се одржува туристичкиот развој на Охрид како град 
препознаен како врвна туристичка дестинација. 
При одредување на програмските активности, Секторот се води по препораките за заштита на 
охридскиот регион како светско природно и културно наследство на УНЕСКО и истите се од 
траен битен интерес на заедницата, градот и регионот. 
Со дефинирањето на програмските активности по претходно утврдените приоритети и цели кои 
се сметаат за најважни се постигнува  нивно реализирање. 
Согласно горенаведеното, во делот на туризмот фокусот е на следните насоки и активности на 
дејствување: 

 
 

Согласно наведеното, работата на секторот во делот на туризмот е фокусирана на пет главни 
насоки на дејствување: 
 

1. Развој на туристичка инфраструктура и производ 
2. Туристичка промоција на Охрид 
3. Стандардизација и развој на туристички услуги и производи 
4. Управување со туристички дејности за стимулирање на развојот на туризмот 
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Со измените на програмата предвидено е: 
 
 

Тековен буџет 2023 Измени 
24.960.500,00,00 МКД 25.160.500,00 мкд 

 
  Тековен буџет 2023 Измени 
 

1 
 

Буџетот на Општина Охрид  
 

9.930.500,00 мкд         10.130.500,00 мкд 

2 Приходи по други основи - донации 15.030.000,00 мкд 15.030.000,00 мкд 

 Вкупно 25.160.500,00 мкд 21.160.500,00 мкд 

 
 
 
Измените кои се бараат, по својата поблиска намена поставена по програмски активности ќе изгледа 
на следниов начин: 
 
 
Програмска активност Тековен 

буџет 
Измени Забелешка 

3.3. Воведување на 
концепт за поврзување на 
локалното производство со 
туристичката индустрија - 
ЛОКАВОРЕ 

217.000,00 217.000,00 
200.000,00 

Активноста беше завршена во декември 
2022 година, а исплатата на средствата 
се префрли за 2023 година.  
Поради извршување на средства од 
буџетот на општина Охрид, 
моменталната состојба на расположливи 
средства за подмирување на обврската 
за реализираната активност е 0,00 
денари и поради тоа неопходно е 
обезбедување на 200.000,00 денари од 
буџетот на општина Охрид. Вредноста 
на активноста останува непроменета, се 
додаваат средства поради извршување 
на средства. 
 
 
 

 
 
 
 
 

1. РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРСТРУКТУРА И ПРОИЗВОД 
 
Подобрувањето на туристичката понуда и производи е еден од клучните елементи во развојот 
на дестинацијата. Особено внимание треба да се обрнува на развој и подобрување на 
туристичката понуда со нови туристички содржини, и подобрување и адаптација на 
постоечките кон новите светски трендови. Збогатувањето на туристичката понуда и производи 
е од суштинско значење за одржување на константноста во атрактивноста и привлечноста на 
Охрид како туристичка дестинација. 
 
 

1.1. Изградба на адреналински парк “OHRID GO adventuristic” 
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Целта на изградбата на адреналинскиот парк е подобрување и проширување на туристичката и 
спортска понуда, со цел привлекување странски и домашни посетители и групи, нудејќи им 
единствено катче за спорт, рекреација и дружење. Паркот ќе биде нова туристичко – 
рекреативна содржина, привлечен за многу потенцијални сегменти на посетители како млади 
парови, семејства со мали или големи деца, семејни собири, тим билдинзи, роденденски забави, 
странски посетители и посетители кои бараат уникатни спортски активности.  
 
Паркот ќе зафаќа површина од околу 400 м2 и ќе биде направен според ЕУ стандардот 
EN15567 кој користи еден од најбезбедните системи за ваков тип на активности. Исто така, 
изградбата на паркот значи минимално влијание врз животната средина, а елементите што се 
користат главно се направени од дрво како одржлив ресурс, кое исто така е издржлив и 
квалитетен. 
Адреналинскиот парк ќе биде изграден во склоп на поранешната касарна. 
 
Средствата се обезбедени од проектот “OHRID GO”. 
 
Предвиден буџет                      10.770.000,00 ден 

 
 
 

1.2. Изградба на PUMP TRACK полигон “OHRID GO dynamic” 
 

Полигонот Pump Track претставува кружна патека со кривини и заоблени контури, кој се 
користи во рекреативни цели за сите возрасни категории. Неговата форма овозможува забавна, 
но безбедна спортска активност. На него може да возат велосипедисти и други корисници од 
сите возрасти и нивоа на вештини. Како прогресивна структура, тој е совршен како за учење 
основни трикови, така и за обука на елитните спортисти. Подобен е за користење од страна на 
за сите видови на велосипеди, скејтборди, ролери, тротинети и слично. Иако полигонот 
овозможува изведување на разни трикови и акробации, истиот е безбеден и за најмладите 
корисници. Ќе биде изграден според европските стандарди за игралишта, следејќи ги 
европските безбедносни норми EN 1176, EN 1177, EN 15312 и EN 14974. 
 
Со неговата изградба се предвидува збогатување на туристичката понуда, како и добивање на 
ново рекреативна содржина за сите категории на посетители. 
 
Полигонот Pump Track ќе биде изграден во склоп на поранешната касарна. 
 
Средствата се обезбедени од проектот “OHRID GO”. 
 

 
Предвиден буџет                         4.260.000,00 ден 

 
 
 

1.3. Бесплатен Hot Spot Интернет “OHRID GO connected” 
 

Поставувањето на бесплатен hot spot интернет на јавни локации е одлична можност за 
посетителите и гостите во градот преку користење на бесплатен интернет да добијат 
информации за туристичката понуда и услугите во градот. Планирано е обезбедување на 
бесплатен hot spot интернет на неколку најпосетувани локации во Охрид. 

 
Предвиден буџет                                                                                           200.000,00 ден  

 
1.4.   Поставување на мрежа на вежбалиште за голф 

За потребите на Вежбалиштето за голф, а со цел да се осигура безбедноста на теренот, во рамки 
на проектот „Изградба на вежбалиште за голф и набавка на опрема“ беше планирана набавка на 
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полиетиленска мрежа со која би се оградил теренот, согласно стандардите за ваков тип на 
терени. Мрежата е уредно набавена, но поставувањето на истата не е дел од предвидените 
проектни активности поради ограничениот буџет со кој располагавме, и поради тоа, неопходни 
се дополнителни средства за поставување на истата. Согласно анализата на пазарните услови 
потребни се средства во вкупен износ од 300.000,00 денари за набавка на потребниот материјал 
и поставување на мрежата. 
           
Предвиден буџет                                                                                           300.000,00 ден  

 
 

Вкупно предвиден буџет за I:                                  15.530.000.00 ден 
 
 
2. ТУРИСТИЧКА ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД  
 

Промоција и маркетинг на дестинацијата и обезбедување на поцелосно застапување на 
конкретни локални/регионални интереси преку зајакнување на локални/регионални 
иницијативи и поврзување на засегнатите страни на локално / регионално и меѓународно ниво 
со цел да се создадат меѓународно конкурентни туристички производи. 

 
 
 
2.4.  Промоција на туристичкиот потенцијал на Охрид  

 
Промоција на туристичкиот потенцијал ќе се реализира преку стандардните начини на 
промоција, но ќе бидат применети и нови, современи пристапи во промовирањето на 
туристичката понуда и потенцијалите на Охрид. 
Воедно, оваа активност предвидува директни или индиректни претставувања на Охрид на 
туристичките берзи и саеми, како и партиципација на промотивни настани во странство.  
Целта на оваа активност е да се претстави Охрид на емитивните туристички пазари.  
  
 
Предвиден буџет                                                                                                            250.000,00 ден  

 
 
 
 

2.5. Редизајн на ohrid.com во туристичко информативен портал 
 

Оваа активност вклучува редизајнирање на веб страната www.ohrid.com со цел поширока 
промоција на културно-историското наследство на градот Охрид, како и споделување на 
информации од промотивен карактер кои ќе се од корист на туристите и посетителите на 
Охрид. На веб страната, покрај за културно-историските знаменитости ќе бидат содржани 
информации за сместувачките капацитети на градот, информации за настани како и останати 
содржани кои ќе бидат од корист на посетителите и туристите. 
 
 
Предвиден буџет                              383.000,00 ден 
 
 
 
 
 
 
Вкупно предвиден буџет за II:                                            633.000,00 ден 

 
 

http://www.ohrid.com/
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3. СТАНДАРДИЗАЦИЈА И РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКИ УСЛУГИ И ПРОИЗВОДИ 
 

Подобрување на квалитетот на животот на граѓаните во заедницата и  развивање на свеста за 
економската важност, социјалните и другите ефекти од туризмот, подигање на човечките 
капацитети и ресурси во алтернативниот туризам, како и потребата и важноста од зачувување и 
подобрување на сите елементи на туристичката ресурсна база на охридската туристичка 
дестинација, а особено заштитата на животната средина како и природното и културното 
наследство во согласност со принципите на одржлив развој и препораките на УНЕСКО ќе 
бидат основа за развој на туристичката дестинација. 

 
3.1. Финансирање на микропроекти за поддршка на развојот на туризмот согласно 

приоритетните цели за одржлив развој  
 
Микропроектите претставуваат ефикасна форма на финансиска поддршка на микрозаедниците 
во партнерство со граѓанските здруженија за реализација на развојни идеи во областа на 
туризмот. Активноста ќе се реализира со објавување на јавен повик, по претходно утврден 
правилник за критериуми за учество. 
 

 
Предвиден буџет                                        500.000,00 ден 
 
 

3.2. Реализација на активности од Анализата на визуелното оптеретување на градот и 
правилникот за стандардизација и визуелна унификација  - “OHRID GO authentic” 

 
Елементите на урбаната опрема претставуваат нишка која "ги спојува" деловите на градот како 
целина. По искуствата и принципите на туристичките метрополи со стари автентични градски 
јадра, таа треба да има униформен изглед (дизајн, материјали, бои), осмислено поставени - со 
јасни правила / принципи на распоред со одреден ритам и "геометриска логика". Само на овој 
начин “јавната опрема” може да придонесе за уредноста, просторниот и визуелен поредок на 
градот, (посебно најексклузивниот дел на градот), кој индиректно ќе влијае врз целокупното 
однесувањето на луѓето, гостите и туристите. 
Општина Охрид преку секторот за Туризам и локален економски развој, финансираше 
изработка на истражување под наслов Анализа и елаборатот за визуелното оптеретување на 
градот. 
Во 2022 година е изработен правилник за стандардизација и визуелна унификација на 
локациите опфатени со Анализата на визуелното оптеретување на градот Охрид и Каталог на 
стандардизирана и визуелно унифицирана урбана текстура, урбан мобилијар и утилитарни 
објекти, типолошки  серии на опрема, материјали за изработка, начин на поставување  и дизајн 
со карактеристики на обликовна унификација на   урбана опрема за  уредување и опремување 
на јавни површини на територијата на градот Охрид.  
Целта на оваа мерка е преку учество на сите засегнати страни чии интерес е зачувуање на 
традиционалниот локален, урбан амбиент и ревитализација на автентичниот културно 
историски идентитет и специфичност, да се пристапи кон синхронизирани активности за 
воведување на правилникот и каталогот во употреба преку типизација на јавниот простор со 
урбана опрема, урбан мобилијар и уредување на архитектонските сегменти кои се во негово 
видно поле (од полесен карактер) со што ќе се овозможи започнување напроцесот на визуелна 
‘кодификација‘ и препознатливост на заштитеното јадро (препознатливост во однос на 
останатиот дел) а со тоа и уредност, просторен и чист визуелен поредок и поврзаност на 
неговите просторни секвенци кои се различни по своите урбани функции, туристички, 
економски, културни и други функции. 

 
Предвиден буџет                                      2.440.000,00 ден 
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3.3. Воведување на концепт за поврзување на локалното производство со туристичката 

индустрија - ЛОКАВОРЕ  
 

Активноста беше завршена во декември 2022 година, а исплатата на средствата се 
префрли за 2023 година. Средствата во оваа програмска активност се за исплата на 
веќе реализирана активност согласно договорот. Активноста во програмата не се 
менува. Поради извршување на средства од буџетот на општина Охрид се додаваат 
200.000,00 денари за поднирување на обврските за веќе реализирана активност. 

 
Предвиден буџет                                        217.000,00 ден 
Додадени средства                                                                                                         200.000,00 ден 

 
 

 
Вкупно предвиден буџет за III:                                         3.357.000,00 ден 

 
4. УПРАВУВАЊЕ СО ТУРИСТИЧКИ ДЕЈНОСТИ ЗА СТИМУЛИРАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА 

ТУРИЗМОТ 
 
 
 
4.4. Усвојување на стратегијата за развој на туризмот на општина Охрид  

 
Финализирање на усвојувањето на Стратегијата за туризам за Охрид. 
 
Предвиден буџет                                                                 0,00 ден 

 
             
 
 
4.5. Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност на единицата на 

локална самоуправа Општина Охрид 
 

Локалната самоуправа согласно надлежностите и законските обврски, преку Секторот за ТЛЕР 
– Одд. За туризам во 2019 ќе продолжи со активностите за управување со туристичките 
дејности од мал обем во кои влегуваат: 
 

• Евиденција, регистрација, категоризација како и продолжување на решенијата за 
категоризација на сместувачки капацитети од мал обем.   

• Евиденција и регистрација на даватели на услуги во селски, етно и еколошки туризам, 
• Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристичка дејност – вршење на услужни 

дејности, изнајмување на пловила за забава (сандолини), даска за едрење и слично..), 
• Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристички  услужни дејности поврзани со 

водениот превоз кои се реализираат со пловен објект со јачина на мотор  кој не надминува 10 
коњски сили и кој вклучува превоз на максимум 12 лица.  

 
Предвиден буџет                                                   0,00 ден 

 
 

Вкупно предвиден буџет за IV:                                                      0,00 ден 
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5. ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
 
 
 
5.4. Средства од аплицирани и одобрени проекти 

 
Во оваа програмска ставка се предвидени реализација на активности кои се во склоп на развој 
на туризмот, а претставуваат активности кои би се реализирале во рамки на проекти 
финансирани од други страни и донатори.  
Финализиран е проектот „Изградба на вежбалиште за голф“, финансиран од МЛС. Износот на 
проектот е 6.380.500,00 мкд. Од нив 5.700.000,00 се грантови средства од МЛС, а 680.500,00 
мкд се сопствено учество. За финансиска реализација во 2023 се предвидени 4.560.000,00 мкд, и 
истите се реализираат преку наменска сметка отворена за потребите на проектот и затоа во 
табеларниот приказ се прикажани како средства од општинскиот буџет.  
 
Предвиден буџет                                                                        4.560.000,00 ден 
 
 

5.5. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 
 

Според  утврдените правила за апликација за одредени проекти, во зависност од донаторот како 
неопходност се наметнува потребата од обезбедување на средства за  сопствено учество кои 
мора да се запазат како прв услов за аплицирање за одреден проект. Во оваа програмска 
активност е предвидено сопствено учество во општински, регионални, национални и 
меѓународни проекти.  Од позначајните планирано е партиципација односно сопствено учество 
на Општина Охрид за аплицирање и реализација на меѓународни проекти со посебен акцент 
за ИПА фондовите, како и зедничко учество во аплицирање и реализација на проекти со други 
општини од Република Македонија во рамки на Програмите на различни донатори, 
меѓународни асоцијации, фондови, амбасади и други, за меѓуопштинска соработка и 
микрорегионални проекти, како и партиципација односно сопствено учество на Општина 
Охрид за аплицирање и реализација на регионални проекти  во рамките на Југозападниот 
плански регион согласно Законот за рамномерен регионален развој и Годишната програма за 
финансирање на регионални проекти на Бирото за регионален развој и проектите со средства од 
Агенцијата за рурален развој и други агенции.  
Од предвидените средства 680.500,00 мкд се за набавка на мрежа за голф терен согласно 
потпишан договор, како и 400.000,00 мкд за сопствено учество за опремување на опрема за 
Јавни Претпријатија. 

 
Предвиден буџет                                                                        1.080.500,00 ден 
 
 
Вкупно предвиден буџет за V:                                         5.640.500,00 ден 
 
 
 
 
 
 
 
ВКУПЕН БУЏЕТ ЗА 2022:                   25.160.500,00 ден 
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РЕКАПИТУЛАР 
 
 

Г2 ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2023 година 
 

Бр. 
Активност 

Средства од 
буџет 

Средства од 
донации 

ВКУПНО 

I РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРСТРУКТУРА И ПРОИЗВОД 
1.1. Изградба на адреналински парк “OHRID GO adventuristic”  10.770.000,00 10.770.000,00 
1.2. Изградба на PUMP TRACK полигон “OHRID GO dynamic”  4.260.000,00 4.260.000,00 
1.3. Бесплатен Hot Spot Интернет “OHRID GO connected” 200.000,00  200.000,00 
1.4. Поставување на мрежа на вежбалиште за голф 300.000,00  300.000,00 

Вкупно 1 500.000,00 15.030.000,00 15.530.000,00   
II ТУРИСТИЧКА ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД  

2.1. Промоција на туристичкиот потенцијал на Охрид  250.000,00  250.000,00 
2.3. Редизајн на ohrid.com во туристичко информативен портал  383.000,00  383.000,00 

Вкупно 2 633.000,00 / 633.000,00   
III СТАНДАРДИЗАЦИЈА И РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКИ УСЛУГИ И ПРОИЗВОДИ 

3.1. Финансирање на микропроекти за поддршка на развојот на туризмот 
согласно приоритетните цели за одржлив развој  500.000,00  500.000,00 

3.2. 
Реализација на активности од Анализата на визуелното 
оптеретување на градот и правилникот за стандардизација и 
визуелна унификација – “OHRID GO authentic” 

2.440.000,00  2.440.000,00 

3.3. Воведување на концепт за поврзување на локалното производство 
со туристичката индустрија - ЛОКАВОРЕ 217.000,00  217.000,00 

Напомена 
Поради извршување на средства од буџетот на општина Охрид, 
моменталната сотојба на расположливи средства за подмирување на 
обврската за реализираната активност 3.3. Воведување на концепт за 

200.000,00  200.000,00 
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поврзување на локалното производство со туристичката индустрија 
- ЛОКАВОРЕ е 0,00 денари и поради тоа неопходно е обезбедување 
на 200.000,00 денари од буџетот на општина Охрид. Вредноста на 
активноста останува непроменета, се додаваат средства поради 
извршување на средства од контото 425970. 

Вкупно 3 
 

3.357.000,00 / 3.357.000,00 

IV УПРАВУВАЊЕ СО ТУРИСТИЧКИ ДЕЈНОСТИ ЗА СТИМУЛИРАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ 
4.1. Усвојување на стратегијата за развој на туризмот на општина Охрид 

за 2020-2025 година 
0,00  0,00 

4.3. Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност 
на единицата на локална самоуправа  Општина Охрид 

0,00  0,00 

Вкупно 4  0,00  0,00 

V ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
5.1.  Средства од аплицирани и одобрени проекти 4.560.000,00  4.560.000,00 
5.2. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 1.080.500,00  1.080.500,00 

Вкупно 5 5.640.500,00 0,00 5.640.500,00 
    

ВКУПНО  10.130.500,00 15.030.000,00 25.160.500,00 
 
 
 

Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 

  
Број  08 -15424/3                                                                    СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                         Претседател 
О х р и д                                                                                                      Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2023 ГОДИНА 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за 
активностите на општина Охрид во областа на културата за 2023 година, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

        
 
Број 09-15424/20                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа ( „Сл. весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид “ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 

 
 

      ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА 

ОХРИД  ВО ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2023 ГОДИНА  
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Активности од областа на 
културата 

Опис Период на 
реализација 

Носител Износ 

 
МАНИФЕСТАЦИИ 
 

 

 
Прличеви беседи 

Продолжување на 
долгогодишната традиција 
за промоција и негување на 
епохалното творештво  на 
Григор С. Прличев 

 
 

Февруари 

Центар за култура “Григор 
Прличев”; Библиотека “Григор 
Прличев”; ООУ „Григор Прличев“; 
Општина Охрид 

 
 

30.000,оо ден. 

 
Фестивал „Охридско лето“ 
 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
јули-август 

Министерство за култура;   
 НУ “Охридско лето”; 
 Општина Охрид 

 
400.000,оо ден. 

Охридски етно фестивал Почит, негување, заштита и  
промоција на македонското 
фолклорно културно 
наследство 

 
септември 

Општина Охрид и  
ЗГ „Арт пријатели“ 

 
240.000,оо ден 

 
„Вечер  на  Живко Чинго“ 
 
 

Почит и негување на 
грандиозното книжевно 
дело на Живко Чинго 

 
август 

Општина Охрид; МЗ Велгошти; 
ООУ “Живко Чинго” -Велгошти 

 
100.000,оо ден. 

 
Поетска ноќ во Велестово 

Меѓународна промоција на 
поетската реч и ликовната 
уметност 
 

август Здружение на граѓани “Поетска ноќ 
во Велестово”; МЗ Велестово; 
Општина Охрид 

100.000,oo ден. 

Културно-забавно лето “На 
зајдисонце воТрпејца” 
 
 

Промоција на охридските 
природни убавини 

 
Јули-август 

Здружение за развој и промоција 
За “Трпејца со љубов”; Општина 
Охрид 

 
50.000,oo ден. 

Културно лето - Пештани Промоција на охридските 
природни и културни 
убавини;меѓународна 
културна промоција на 
Охрид 

август Општина Охрид, 
Здружение за мултидициплинарни 
уметности „Арте Азура“  
(м-р Валентина Толеска) 

60.000,оо ден 
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Поетска манифестација “Охридски 
бисер” 
 

Промоција на поетската 
реч 

 
Јуни-јули 

Здружение за литература и 
култура 
“Охридски Поетски бисер“; 
Општина Охрид 

 
30.000,оо ден. 

Фестивал на виното и музиката 
 
 
 

Промоција на винската 
традиција и меѓународна 
културна промоција на 
Охрид 

2023  Општина Охрид  
    1.400.000,ооден 

  ВКУПНО: 
 

    2.410.000,ooден 

ВЕРСКИ МАНИФЕСТАЦИИ  

Бадникова поворка за навестување 
на Христовото раѓање 

Продолжување на 
традицијата и негување на 
верските обичаи 
 
 

јануари Здружение на граѓани „Бадникови 
поворки”;Здружение за грижи и 
воспитување на децата на Охрид; 
 МПЦ-Охридска архиепископија; 
Општина Охрид 

60.000,оо ден. 

Богојавление - Водици Продолжување на 
вековната традиција  и 
обичаите по повод 
празникот  

јануари Македонска православна црква; 
Општина Охрид 

600.000,oo ден. 

Василичарски Карневал во 
с.Куратица 

Продолжување на 
вековната традиција  и 
обичаите по повод 
празникот 

јануари МЗ Куратица,Здружение на граѓани 
Св. Василиј ; Општина Охрид 

60.000,00 ден. 

Ифтарска вечер 
 
 
 

Негување и продолжување 
на верските традиции 
 
 

април  Општина Охрид; 
 Исламска верска заедница 

200.000,оо ден. 

 Вкупно:                                                    920.000,оо ден. 

 
ИЗДАВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 

 

Издавање  книга: 
Oхридска поетска антологија 
 

Негување на охридското 
поетско творептво и 
културна промоција на 

2023 Општина Охрид 167.642,оо ден. 
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Охрид 

Издавање книга: 
Охридски деветнаесетти век  

Негување и сочувување  на 
културното наследство и 
културна промоција на 
Охрид 

2023 Општина Охрид   130.142,оо ден  

Издавање книга: 
Отворено за македонистиката 
 

Меѓународна афирмација 
на македонистиката 
 

2023 Општина Охрид,  
 

228.964,оо ден 

Издавање книга: 
„Поезијата на Славе Ѓорѓо Димоски 
во македонската и светската 
книжевна критика“ 

Почит и негување на ликот 
и делото на Славе Ѓорѓо 
Димоски и културна 
промоција на Охрид 

2023 Општина Охрид     130.142,оо ден 

Издавање на ученичка поетска 
збирка  

Поттик и љубов  на 
младата генерација кон 
литературното творештво  

2023 Општина Охрид      50.175,оо ден 

                 ВКУПНО:      707.065,оо 
ден. 

МУЗИЧКА ДЕЈНОСТ  

Балкански фестивал на народни 
песни и ора 
 

Продолжување на 
долгогодишната традиција 
и негување на 
македонскиот изворен 
фолклор 

јули НУЦК „Григор Прличев“ 
Општина Охрид 

30.000,оо ден. 

Интернационален фестивал Охрид 
фест – Охридски трубадурии“ 
 
 

 
Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
Август – 

септември 

 
Здружението на граѓани 
Интернационален фестивал –
„Охридски трубадурии“, 
 Општина Охрид 

 
80.000,оо ден. 

Охридски хорски фестивал 
 

Поддршка, промоција и 
негување на хорската 
музика 

август Министерство за култура , 
Здружение  на граѓани  “Охридски 
хор” 

 
70.000,oo ден. 
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Охридски џез фестивал 
 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Август – 
септември 

 
Општина Охрид 

 
620.000,оо ден 

 
Детски музички фестивал 
„Распеано Рибарче” 
 

Промоција и поддршка на 
млади музички таленти  

Мај - јуни Здружение  на музичари и 
изведувачи; 
Oпштина Охрид 
 

50.000,oo ден. 

Музичко забавен хепениниг 
„Зимска бајка”  
 

Културна промоција на 
Охрид 

декември НИМО –ОХРИДЊУС и Општина 
Охрид 

60.000,оо ден. 

Поддршка на истакнати охридски 
музички уметници 
 
 

Поттикнување на 
музичкото творештво, а 
преку тоа и меѓународна 
промоција на Охрид 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

230.300,оо ден. 

Поддршка на млади музички 
таленти 
                                     

Поттикнување на 
музичката креативност кај 
младите 
 
 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

 
150.000,oo ден. 

Поддршка  на охридскиот градски 
хор „Вокс лихнидос” 
 
 

Промоција и негување на 
хорската музика 

континуирано Здружение на граѓани Охридски 
градски мешан хор „Вокс 
Лихнидос”;   
Општина Охрид 

 
50.000,оо ден. 

Велигденски музички концерт  
 

Негување на македонската 
народна музика и културна 
промоција на Охрид 

континуирано Општина Охрид 60.000,оо ден 

Традиционален музички концерт по 
повод 8-ми септември – Денот на 
независноста на Р. Македонија 
 

Почит и поттикнување на 
родољубието 

септември Јован Поп Стефанија претставник 
на 
Ансамбл „Билјана Јуниор“, 
 Општина Охрид 

105.500,оо ден 

                                             
ВКУПНО: 

 
1.505.800,оо ден. 

 
ЛИТЕРАТУРНА ДЕЈНОСТ 
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Поддршка на литературни изданија 
посветени на Охрид 

Културна промоција на 
Охрид 

Континуирано Општина Охрид 150.000,оо ден. 

Поддршка на научни трудови 
посветени на Охрид 
 

Културна промоција на 
Охрид 

континуирано Општина Охрид 218.835,оо ден 

Поддршка на литературни изданија 
на роднокрајни писатели 
 

Поттик и негување на 
литературното творештво 
на роднокрајни писатели 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

 
150.000,оо ден. 

Поддршка на млади автори 
 

Поттик за создавање 
литературно творештво 
меѓу младата популација 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

 
100.000,оо ден. 

Поддршка на литературни клубови 
и здруженија 
 

Негување на вредностите 
на литературното 
творештво 

континуирано Општина Охрид  
80.000,оо ден. 

Награден литературен и ликовен 
ученички конкурс по повод 
Патронот на градот 
 

Негување на духот на 
Свети Климент Охридски 
од страна на младата 
популација 

 
Ноември - 
декември 

 
Основни и средни училишта, 
Општина Охрид 

 
15.000,оо ден. 

                                            
   ВКУПНО: 

 
713.835оо ден 

 
ТЕАТАРСКА, ФИЛМСКА И ДРУГА  
СЦЕНСКА ДЕЈНОСТ 

 
 

 
Поддршка на Охридскиот народен 
театар 

 
Развој на театарската 
уметност 

 
континуирано 

 
НУЦК „Григор Прличев“; Општина 
Охрид 

 
100.000,oo ден. 

 
Поддршка на детските и 
младинските драмски студија 

 
Негување на македонскиот 
литературен јазик и 
поттикнување љубов кон 
театрската уметност кај 
младата генерација 

 
континуирано 

 
НУЦК „Григор Прличев”; Општина 
Охрид, 
Здруженија на граѓани 

 
50.000,oo ден. 
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Меѓународен аматерски младински 
театарски фестивал 
„Вдиши театар“ 

Приближување на 
театарската уметност  до 
младата популација и 
меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јуни- јули Општина Охрид, 
ОО на Црвен крст - Охрид 

50.000,оо ден 

Фестивал на нов европски филм 
“BICH FILM FESTIVAL 2022” 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јуни – јули „ПИК- Продукција“ ДООЕЛ-Прилеп;  
Општина Охрид 
 

50.000,oo ден. 

 Meѓународен фестивал  
„Summer comedy marathon“ 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јули -август Општина Охрид, 
Друштвото за интернет портали 
“НИМО –ОХРИДЊУЗ” ДООЕЛ 

120.000,оо ден 

Поддршка на локалните студија за 
балет 
 

Приближување на 
балетската уметност до 
граѓаните 

 
континуирано 

 
Општина Охрид; 
 НУЦК „Григор Прличев”, 
Здруженија на граѓани 

 
50.000,оо ден. 

Поддршка на локалните студија за 
модерен танц 

Популаризација на  
модерните уметности  

континуирано Општина Охрид;  
НУЦК „Григор Прличев”, 
Здруженија на граѓани 

50.000,oo ден. 

Поддршка на локалните  
фолклорни ансамбли и културно –
уметничките друштва 

Поддршка на народните 
песни и ора и 
приближување на 
изворната народна музика 
и игра до граѓаните 

континуирано Општина Охрид, 
Културно- уметнички друштва, 
Фолклорни ансамбли 

220.000,оо ден. 

                                              ВКУПНО:    690.000,ооден. 

ЛИКОВНА ДЕЈНОСТ 
 

 

Интернационална ликовна 
колонија „Трпејца 2023” 

Meѓународна културна 
промоција на Охрид 

септември Здружение на граѓани „За Трпејца 
со љубов”; МЗ Трпејца; Општина 
Охрид 

50.000,oo ден. 

Реализација на проект: 
 „Да ги овековечиме вредностите„-
Сликање мурали на истакнати 
охридски дејци 

Почит и негување на ликот 
и делата на истакнатите 
охридски дејци 

континуирано Општина Охрид и ликовни 
уметници 

100.000,оо ден 
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Поддршка на ликовни изложби  Приближување на 
ликовната уметност до 
граѓаните 

континуирано НУЦК „Григор Прличев”; 
 Општина Охрид 

       70.000,oo 
ден. 

Поддршка на роднокрајни ликовни 
уметници 

Приближување на 
ликовната уметност до 
граѓаните 

континуирано Општина Охрид 70.000,оо ден. 

Поддршка на проектот: 
 „Охрид низ фотографии“ 

Културна промоција на 
Охрид 

2023 Општина Охрид и Фото клуб - 
Охрид 

100.000,оо ден. 

Фотографии на охридските 
градоначалници од 
ослободувањето до денес  

Цивилизациска обврска за 
да не се заборава 
историјата  

2023  Општина Охрид 130.000,оо ден 

                                        ВКУПНО:     520.000,оо ден. 

Проекти и програмски активности 
на Здруженија на граѓани 
институции и слободни  уметници 

 

Поддршка на проект 
„Алтернативно културно-забавно 
лето К.И.5 до 12“ 
 

Промоција на млади 
артисти,размена на идеи и 
културни вредности, 
промоција на природното и 
културното наследство на 
Охрид. 

 
Март – 

септември 

Здружение на граѓани Независна 
театарска аматерска група 
„Аматер“-Охрид;  
Општина Охрид 

 
 

    150.000,oo ден. 

Поддршка на музичко – сценската 
манифестација  
„Малите ѕвездички со КА 
двојче“(КА-2) 

Промоција и афирмација 
на млади таленти 

2023 Општина Охрид и  
Здружение за култура, уметност и 
информации „Ден и ноќ“ 

 
60.000,оо ден 

Балкански – детско –младински 
камп: „Поетски искри од 
огништетото на Ванчо Николески” 

Меѓународна промоција на 
поетската реч и културна 
промоција на Охрид 

Јуни-јули Здружение за историја, 
литература, издаваштво, екологија 
и еко –туризам “Мацково” – Охрид; 
Општина Охрид 

 
 

50.000,oo ден. 

Поддршка на програмските 
активности на ОО „Сојуз на борци“ 
 

Почитување и негување на 
светлите традиции на НОБ 

континуирано Општина Охрид;  
Сојуз на борци  

 
100.000,оо ден 
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Поддршка на програмските 
активности на Здружението за 
култура и уметност „Арт Вивенди” 

 
Meѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
Јули-август 

Здружение за култура и уметност 
„Арт Вивенди”; Општина Охрид 

      40.000,oo ден. 

Поддршка на програмските 
активности на Здружение на 
Египќани „Пирамида Зем“ 

Културна еманципација на 
египќанската етничка 
заедница во Општина 
Охрид 

Април-Октомври Здружение на Египќани „Пирамида 
Зем“-Охрид  

  
150.000,оо ден 

 
 

Поодршка на ликовен проект: 
„Уметничка изложба на младата 
охридска сликарка Емилија 
Карадакоска“ 

Поддршка на млади 
охридски уметници; 
Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

август Општина Охрид 60.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
содржини на Институтот за 
национални вредности „Култура 
365“ 

Меѓународна промоција на 
Охрид 

2023 г Општина Охрид и  Институтот за 
национални вредности„Култура 
365“ 

100.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Охридската 
академија на хуманизмот 

Меѓународна промоција на 
Охрид 2023 

2023 Општина Охрид и Охридската 
академија на хуманизмот 

300.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Меѓународниот 
семинар за македонски јазик, 
литература и култура 

Меѓународна културна и 
научна промоција на Охрид 
и Македонија 

2023 Општина Охрид и Меѓународниот 
семинар за македонски јазик, 
литература и култура при 
Универзитетот„Св. Кирил и 
Методиј“ 

50.000,оо ден 

Поддршка на проектот: 
„Охрид и околината од високо 

Меѓународна промоција и 
афирмација на охридското 
природно и културно 
наследство  

2023 Општина Охрид и талентираниот 
млад уметник Нина Ангелоска 

30.000,оо ден 

Поддршка на  проектот: 
„Охридски бисерни препеви“ 

Меѓународна промоција и 
афирмација на 
македонското музичко 
творештво 

2023 Општина Охрид, познатиот 
охридски виолинист Џеват 
Рамаданоски и Градски мешан хор 
„Вокс Лихнидос“ 

63.300,оо ден 

                                                                          
ВКУПНО: 

 
1.153.300,oo ден 
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СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ-
ПАТРОН НА ОХРИД 

Почит и негување на 
вонвременското просветно, 
духовно и световно дело на 
Свети Климент Охридски 

 
декември 

Општина Охрид, МПЦ и сите 
останати воспитно - образовни и 
културни институции 

 
320.000,оо ден. 

                                       ВКУПНО: 320.000,oo ден. 
Реализација на активностите 
согласно Програмата за 
одбележување празници и 
манифестации,годишнини и 
јубилеи за 2023 година 

Почитување и негување на 
значајните културно – 
историски настани и 
личности од подрачјето на 
Општина Охрид 

Континуирано Општина Охрид  
 

270.000,оо ден. 

                                  ВКУПНО: 270.000.oo ден. 
ТРАНСФЕРИ, ИЗНАЈМУВАЊЕ И 
ТЕХНИЧКА ПОДДРШКА (набавка на 
услуги  и набавка на бина   за 
техничка поддршка  на 
програмските активности 
 
 

 

Трансфер кон здруженија на 
граѓани, институции и поединци од 
областа на културата 

Поддршка на невладиниот 
сектор од областа на 
културата 

континуирано Општина Охрид, 
Институции, 
граѓани 

 
270.000,oo ден. 

 
Изнајмување простор  за 
одржување на културни  настани 

Создавање услови за 
одржување на 
манифестации за 
промоција на охридските 
таленти  како и културна 
промоција на Охрид 

 
 

континуирано 

 
 
Општина Охрид 

 
 

100.000,оо ден. 

Техничка поддршка за реализација 
на планираните програмски 
содржини (озвучување, 
осветлување) 

Техничка поддршка за 
реализација на 
програмските активности 

 
 

2023-2024 

 
 
Општина Охрид 

 
 

    550.000,оо ден. 

                                              
ВКУПНО: 

 
920.000,оо ден 

 
СПОМЕН – ОБЕЛЕЖЈА 
 



12.10.2023 година                  „Службен гласник“ бр. 12                     страна  22 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
  

 

Санација, одржување, дислокација  
и хортикултурно уредување  на 
спомениците и спомен –обележјата 

Почитување на културно-
историското наследство 

 
континуирано 

 
                Општина Охрид 

 
180.000,оо ден 
 
 

 
 
 

  Вкупно: 180.000,oo ден 

  
ВКУПЕН ИЗНОС НА 
ПРОГРАМАТА ЗА КУЛТУРА (К4) 
ЗА 2023 ГОДИНА 

 

 
 
10.310.000,оо 
ден 

 
 Образложение: 
Програмата за култура К-4 се зголемува за 1.000.000,оо денари поради заплена на средства од оваа програма по судски извршни 
решенија. 
Програмата за култура со наведеното зголемување изнесува 10.310.000,оо денари 
 

 
 

Оваа Програма за измени и дополнувања на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 

  

 
Број  08 -15424/4                                                                    СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                         Претседател 
О х р и д                                                                                                       Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го 
донесе следниот: 

 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА 

АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ОД ОБЛАСТА НА ЗАШТИТАТА И СПАСУВАЊЕТО ЗА 2023 
ГОДИНА 

 
         

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за активностите на 
општина Охрид од областа на заштитата и спасувањето за 2023 година, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

        
Број 09-15424/21                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

Врз основа на член 64 од Законот за животна средина („Сл.весник на РМ“ бр.53/05, 
81/05, 24/07,  159/08, 83/09, 48/10, 124/10, 51/11, 123/2012, 93/13, 42/14, 44/15, 129/15, 39/16,  
99/18 и 89/22), член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина 
Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 
                        

     ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА АКТИВНОСТИТЕ 

НА ОПШТИНА ОХРИД ОД ОБЛАСТА НА ЗАШТИТАТА   И СПАСУВАЊЕТО ЗА 2023 ГОДИНА 
 
Вовед 

Заштитата и спасувањето во Република Македонија се организира како единствен 
систем за откривање и спречување на настанувањето и отстранувањето на последиците од 
настанатите природни непогоди и други несреќи и давање помош во мир, вонредна состојба и 
воена состојба. 
Заштитата и спасувањето претставува, поврзан процес за планирање, програмирање, 
организирање, раководење, командување, координирање, спроведување, финансирање и 
надзор за навремена и ефикасна превенција како и подготвување, дејствување и отстранување 
на причините и последиците од природни непогоди и други несреќи. 
Заштитата и спасувањето е работа од јавен интерес за Републиката. 
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Општина Охрид е должна да организира заштита и спасување на своите вработени и луѓето 
затекнати во објектите во моментот на настанување на природната непогода или друга 
несреќа. 

Заштитата и спасувањето претставува збир на мерки и активности кои се превземаат од 
страна на субјектите во системот со цел навреме да се откријат и спречат природните непогоди 
и други несреќи и да се отстранат последиците од настанатите природни непогоди и други 
несреќи во мир, вонредна и воена состојба.  
Со превземање на превентивни плански и програмски мерки, кои се превземаат пред 
настанување на природните непогоди и други несреќи, за време на настанувањето, по 
настанатите непогоди и несреќи се овозможуваат реални услови за заштита и спасување на 
луѓето, животната средина, материјалните добра, природните богатства, животинскиот и 
растителниот свет и културното наследство. 
Системот за заштита и спасување во Република Македонија согласно Законот за заштита и 
спасување се остварува преку: 

• набљудување, откривање, следење и проучување на можните опасности од природни 
непогоди и други несреќи; 

• преземање на мерки за превенција за ублажување и спречување на настанување на 
можните опасности; 

• известување и предупредување за можните опасности и давање упатства за заштита, 
спасување и помош преку единствениот систем за известување; 

• обука, тренинг и вежби за оспособување за заштита, спасување и помош; 
• организирање на силите за заштита и спасување и воспоставување и одржување на 

другите форми на подготвеност за заштита, спасување и помош; 
• самозаштита, самопомош и заемна помош; 
• мобилизација и активирање на силите и средствата за заштита и спасување; 
• одредување и спроведување на заштитните мерки; 
• спасување и помош; 
• отстранување на последиците од природни непогоди и други несреќи, до 
• обезбедување на основните услови за живот; 
• надзор на спроведувањето на заштитата и спасувањето; 
• давање помош на подрачјата кои претрпеле штети од поголеми размери од 
• природни непогоди и други несреќи; 
• давање помош на други држави кои претрпеле штети од поголеми размери од 
• природни непогоди и други несреќи, а кои искажале потреба за тоа; 
• примање помош од други држави; 
• идентификација и процена на опасностите; 
• водење на база на податоци на сите извори на ризици и опасности од 
• природни непогоди и други несреќи и 
• изработка на процена на загрозеност од природни непогоди и други несреќи и 
• планови за заштита и спасување и ажурирање на истите. 

 
1. Основни начела на заштита и спасување 

 
Заштитата и спасувањето се засновува на следниве основни начела: 
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1) секој има право на заштита и спасување од природни непогоди и други несреќи; 
2) во заштитата и спасувањето од природни непогоди и други несреќи приоритет имаат 
животот и здравјето на луѓето; 
3) при настанување на природни непогоди и други несреќи секој е должен да помага во 
рамките на своите можности; 
4) Републиката, општините и градот Скопје, јавните претпријатија, установи и служби и 
трговските друштва се должни, навремено да ги организираат и преземаат превентивните и 
оперетивните мерки за заштита и спасување од природни непогоди и други несреќи; 
5) секое физичко и правно лице, во согласност со закон, одговара за неспроведување на 
предвидените мерки за заштита и спасување; 
6) при ангажирањето на силите за заштита и спасување се употребува моделот на постапност, 
при што најпрвин реагираат силите на сопственикот, потоа општините и градот Скопје, 
Републиката и меѓународната заедница и 
7) податоците за опасностите и преземените активности за заштита и спасување, од страна на 
надлежните органи и служби се јавни и мора транспарентно да се објават. 
 

2. Надлежности на Советот на општина Охрид 
 

Во остварувањето на заштитата и спасувањето, Советот на општина Охрид согласно чл.34 
од Законот за заштита и спасување, ги врши следниве работи: 
1) одлучува за воспоставување на потребна организација за заштита и спасување и за 
спроведување на мерките за заштита и спасување; 
2) донесува одлука за формирање на просторни сили за заштита и спасување; 
3) заради отстранување на последиците од настанатите природни непогоди или и други 
несреќи, ги утврдува обврските на јавните претпријатија, установи и служби од локален 
карактер кои тие ги основале во: 
- гаснење на пожари и спасување на луѓе и имот при сообраќајни, техничко-технолошки и 
други несреќи; 
- расчистување на локални патишта, улиците и другите инфраструктурни објекти во случај на 
непроодност поради врнежи од снег, наноси од снег, голомразица, наноси од земја 
предизвикани од силни врнежи, одрони, лизгање на земјиштето и друго; 
- укажување на прва медицинска помош во случај на појава на зголемен број 
на заболени и повредени и спречување на ширењето на заразни болести; 
- заштита на животните и растенијата во случај на појава на болести, штетници и 
други природни непогоди; 
4) ја следи подготвеноста на општина Охрид за заштита и спасување; 
5) одлучува за висината на средствата потребни за заштита и спасување од буџетот на 
единицата на локалната самоуправа; 
6) одлучува за висината на средствата од буџетот на единицата на локалната самоуправа за 
надомест на штета од природни непогоди и други несреќи и 
7) одлучува за распределба на хуманитарна помош наменета за настраданото население во 
единиците на локалната самоуправа. 

 
 

3. Надлежности на Градоначалникот на општина Охрид 
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Во остварувањето на заштитата и спасувањето на подрачјето на општина Охрид, согласно 
чл.35 од Закон за заштита и спасување, градоначалникот ги врши следниве работи: 
1) го предлага планот за заштита и спасување; 
2) ја следи состојбата во врска со реализацијата на донесените одлуки од Советот на општина 
Охрид за спречување на настанувањето и за отстранувањето на последиците од природните 
непогоди и други несреќи; 
3) одговорен е за подготвеноста на силите за заштита и спасување кои ги формира општина 
Охрид; 
4) одлучува за ангажирање на силите за заштита и спасување кои општина Охрид ги формира; 
5) раководи и ги координира активностите за заштита и спасување што ги спроведува општина 
Охрид до активирање на подрачните штабови; 
6) го следи остварувањето на акциите за расчистување на локални патишта, улиците и другите 
инфраструктурни објекти во случај на настанување на природни непогоди или и други несреќи 
на подрачјето на општина Охрид; 
7) бара помош во ангажирање на просторните сили за заштита и спасување, формирани кај 
правните лица од подрачјето на општина Охрид; 
8) во услови кога со силите за заштита и спасување на општина Охрид не можат да се 
отстранат последиците од природните непогоди, епидемии, епизоотии, епифитотии и други 
несреќи, бара ангажирање на републичките сили за заштита и спасување. 
 

4. Основни цели на Програмата 
 

Oпштина Oхрид за 2023 година ќе спроведува мерки и активности согласно законските 
норми, предвидени за сегментите кои се од областа на превенција, заштита и спасување на 
граѓаните и материјалните добра од елементарни и други непогоди, како и мерки и активности 
кои редовно се спроведуваат, а со цел превентивно делување заради заштита на животот и 
здравјето на населението на подрачјето на oпштината.  

Во оваа Програма се опфатени мерките и активностите кои општина Охрид во соработка со 
другите надлежни сублекти ќе ги спроведе, како и финансиската рамка која е потребна за 
остварување на истите мерки за 2023 година. 

Општина Охрид настојувајќи да оддржи чекор за намалување на ризиците од несреќи, 
обезбедува услови за мирен и безбеден живот на своите граѓани. 

Со оваа Програма се остваруваат целите и активности во областа на заштитата и 
спасувањето, кои претставуваат активности од јавен интерес. Планирањето на развојот, 
оперативното и тековното планирање на краток, среден и долг рок на системот за заштита и 
спасување ќе се води и реализира според принципите, критериумите и стандардите кои важат 
во системот на планирање, програмирање и буџетирање. 
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Општина Охрид, основните цели на заштитата и спасување ќе ги 
остварува 

преку: 
- Штаб за заштита и спасување на општина Охрид со следниве единици: 
- Универзална единица за заштита и спасување во јачина на    вод; 
- Просторна специјализирана единица за комунални работи во јачина на вод; 
- Просторна специјализирана единица за прва медицинска помош во јачина 
на одделение; 
- Просторна специјализирана единица за противпожарна единица во јачина 
на одделение; 
- Просторна специјализирана единица за заштита и спасување на животни и 
растенија и производи од животинско и растително потекло во јачина на 
одделение; 
- Планинска спасителна служба; 
- ТППЕ-Охрид 
- Соработка со сите јавни претпријатија (ЈП Охридски Комуналец, ЈП 
Градски Пазар, ЈП Водовод, ЈП Градски гробишта, ЈП Нискоградба, ЈП 
Билјанини извори, ЈП Национални шуми и ЈУ Национален парк Галичица). 
- Соработка со подрачните одделенија на Центар за управување со кризи, 
Дирекција за заштита и спасување, Министерство за одбрана и МВР. 

 
Основна цел на оваа програма е заштита на граѓаните, материјалните добра и 

природните ресурси од елементарни непогоди и други несреќи преку обезбедување на 
основни средства за финансирање на системот за заштита и спасување со цел 
превентивно делување на подрачјето на општина Охрид,  односно: 

- Заштита и спасување на луѓето, животната средина, материјалните добра, 
природните богатства, животинскиот и растителниот свет и културното 
наследство од природни непогоди и други несреќи во мир и вонредна состојба 
(пожари во населени места, во шуми, отворени простори, поплави, сообраќајни 
несреќи и др.); 

- Создавање на услови и можности за организирано остварување и реализација на 
заштитата на луѓето и материјалните добра; 

- Обезбедување на навремено детектирање на опасноста, благовремено откривање 
и елиминирање на причините за настанување на непогодата; 

- Обезбедување на услови и можности за соодветна организација, опременост и 
координираност на силите за заштита и спасување за справување со кризи 
(обезбедување на основни средства за превентивно делување на подрачјето на 
општината и соодветни обуки); 

- Едукација и подготовка за превентивно делување; 
- Организирање на предавања во училиштата и градинките на тема превентива и 

заштита од пожари и други природни катастрофи. 
 

5. Програмски активности 
 
 

Ред. 
бр. 

Програмски активности 
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1 Ажурирање на Проценката  на загрозеност на територијата на Општина Охрид од природни непогоди, 
епидемии, епизоотии, епитофии и други несреќи 

2. Ажурирање на Планот  за заштита и спасување од природни непогоди и други несреќи на општина 
Охрид 

3. Ажурирање на персоналниот состав на Штабот за заштита и спасување на општина Охрид и 
просторните сили за заштита и спасување на општина Охрид 

4. Основна обука на Штабот за заштита и  спасување  

5. Специјализирани обуки на просторните сили за заштита и спасување (универзална, за противпожарна 
заштита, за справување со поплави, земјотреси итн.) 

6. Ангажирање на Планинска Спасителна Служба на Црвен крст Охрид 
 

7. Набавка на заштитна опрема  и средства за Универзална единица за заштита и спасување; 

8.  Набавка на заштитна опрема на Просторна специјализирана единица за противпожарна заштита  
Јакна за шумски пожари  

Пантолони за шумски пожари 

Ракавици за шумски пожари 

Шлем за шумски пожари 

Чизми за чумски пожари 

Подкапа 
 

9. Надоместок на граѓаните за извршување на правата и должностите во заштита и спасување (во зависност 
од потребите за ангажирање на граѓаните, општинскиот кризен штаб и просторните сили за заштита и 
спасување) 

10. Оддржување на оџаци, димноводни уреди, системи за воздух, системи за воздушно и водно греење, 
огништа-котли за парно греење (2 оџаци, канали и 2 парни котли) 
 

11. Организирање на предавања во училиштата и градинките на тема превентива и заштита од пожари и 
други природни катастрофи 

 
 

6.  Неопходни финансиски средства 
 

Ред. 
бр. 

Програмски активности Потребни средства 

1. Основна обука на Штабот за заштита и  спасување  27.000 денари 

2. Ангажирање на Планинска Спасителна Служба на Црвен крст 
Охрид 
 

2.268.000 денари 

3. Оддржување на оџаци, димноводни уреди, системи за воздух, 
системи за воздушно и водно греење, огништа-котли за парно 
греење (2 оџаци, канали и 2 парни котли) 

 

51.000 денари 

 Вкупно  2.346.000 денари 

 
7. Финансирање 
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Програмата за реализација на активностите на општина Охрид од областа на заштита 

и спасувањето за 2023 година ќе биде финансирана од Буџетот на општина Охрид за 
2023. Дополнителни финасиски средства можат да бидат обезбедени и од донации, 
спонзорства и проекти. 
Одредени активности кои можат да трпат измена во зависност од потребите за заштита и 
спасување, како и за некои активности кои не се предвидени во програмата, а се во 
интерес на зголемување на заштитата и реализирање на превентивните мерки за заштитс 
и спасување од природни непогоди и други несреќи во општина Охрид, ќе се предвидат 
дополнителни финансиски средства од буџетот на општина Охрид. 
По реализација на годишната Програма за заштита и спасување на општина Охрид до 
Советот на општина Охрид ќе се достави извештај за потрошени финансиски средства за 
програмските мерки и активности. 
Носител и одговорен за реализација на Програмата за заштита и спасување во 2022 
година е Градоначалникот и Советот на Општина Охрид. 
Општина Охрид во соработка со Штаб за заштита и спасување, Дирекцијата за 
заштита и спасување, Центарот за управување со кризи и други органи и тела, ќе го 
следат спроведувањето и реализацијата на оваа Програма. Наведените органи и тела 
ќе покренуваат иницијативи, ќе даваат мислења и предлози за доследно и квалитетно 
реализирање на Програмата. 
 

Напомена: Поради извршување на средства од буџетот на општина Охрид, 
во Програмата за реализација на активностите на општина Охрид од областа на 
заштита и спасувањето за 2023 година Q0, се додават средства во износ од 
324.000,00 ден наменети за ангажирање на Планинска Спасителна Служба на 
Црвен крст Охрид, при што програмските активности не се променети, се 
извршуваат согласно Програмата за реализација на активностите на општина 
Охрид од областа на заштита и спасувањето за 2023 година, се врши измена само во 
буџетскиот дел. 

 
Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број  08 -15424/5                                                                      СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                                    Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 
ЗА 2023 ГОДИНА 
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       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за 
активностите на општина Охрид во областа на основното образование за 2023 година, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

       
Број 09-15424/22                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина 
Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 
10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана на ден 12.10.2023 
година, ја донесе следната: 

 

ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА  

ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2023 ГОДИНА 
 
 
 

Член 1 
Со оваа одлука се вршат измени на годишната програма за активностите на 

општина Охрид во областа на основното образование за 2023 година (Н1) број 08-
17370/13 од 23.12.2022 година. Со измените е опфатено следното: 
 

- Во точка 1 од програмата „продолжен престој „ предвидената сума 4.400.000,00 
денари се заменува со 3.630.000,00 денари; 

- Во точка 8 од програмата „плати и придонеси за вработените „ предвидената сума 
291.600.000,00 денари се заменува со 312.845.787,00 денари; 

- Во точка 9 од програмата „режиски трошоци„ предвидената сума од блок 
дотација  20.500.000,00 денари се заменува со 14.980.950,00 денари, додека 
предвидената сума од буџет на општина Охрид 10.192.599,00 се заменува со сума 
од 11.696.000,00 денари; 

- Во точка 10 од програмата „превоз на ученици „ предвидената сума 4.837.000,00 
денари се заменува со 4.500.000,00 денари; 

- Во точка 11 од програмата „исплата по основ на отпремнини и солидарна помош 
„ предвидената сума од блок дотација  1.000.000,00 денари се заменува со 
1.100.000,00 денари, додека предвидената сума од буџет на општина Охрид 
600.000,00 се заменува со сума од 475.418,00 денари; 

- Во точка 14 од програмата „тековно оддржување на објекти „ предвидената сума 
од блок дотација  130.000,00 денари се заменува со 280.000,00 денари, додека 
предвидената сума од буџет на општина Охрид 600.000,00 се заменува со сума од 
815.000,00 денари; 

- Точка број 17 од програмата„ изработка на урбанистички план„ се брише  
- Во точка 18 од програмата „објавување на огласи „ предвидената сума од блок 

дотација  350.000,00 денари се заменува со 585.000,00 денари; 
- Во точка 22 од програмата „копирање и печатење „ предвидената сума од блок 

дотација  50.000,00 денари се заменува со 90.000,00 денари; 
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- Во точка  од програмата „објавување на огласи „ предвидената сума од блок 
дотација  350.000,00 денари се заменува со 585.000,00 денари; 

- Во точка 24 од програмата „Нашите првачиња „ предвидената сума од општински 
средства  1.550.000,00 денари се заменува со 1.401.000,00 денари; 

- Се додва нова точка 24 „ надомест за годишен одмор (К 15) во износ од 6.111.050 
денари, средства од блок дотација; 

 
Член 2 

            Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
Број  08 -15424/6                                                                      СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                 Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА РАЗВОЈНАТА 
ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА 

ОСНОВНОТО  ОБРАЗОВАНИЕ 2023-2025 ГОДИНА (НА) 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнување на развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на основното  образование 2023-2025 
година (НА), што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
12.10.2023 година.  
 

    
Број 09-15424/23                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                Кирил Пецаков,с.р. 

         Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот 
на општина Охрид на седницата оддржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 
 
 
 
 

        ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ 

ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО  ОБРАЗОВАНИЕ 2023-
2025 ГОДИНА (НА) 
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Член 1 

 
      Со оваа одлука се вршат измени и дополнувања на развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на основното образование за 
2023-2025 година (НА) број 08-17370/14 од 22.12.2022 година.  

Со измените е опфатено следното: 
- Во точка 32 од програмата „ изготвување на основни проекти и елаборати„ 

предвидената сума 600.000,00 денари се заменува со 1.000.000,00 денари; 
 

 
 

Член 2 
            Оваа програма стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во 
„Службен гласник на општина Охрид“. 
 
 
  
Број  08 -15424/7                                                                    СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 

 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА 

ПРОГРАМА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО 
ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2023 ГОДИНА (Н2) 

 
        
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на годишната програма за 
активностите на општина Охрид во областа на средното образование за 2023 година (Н2), што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

        
Број 09-15424/24                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на 
општина Охрид на седницата оддржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 
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  П Р О Г Р А М А 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА 
ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2023 ГОДИНА (Н2) 

 
 
 

Член 1 
      Со оваа одлука се вршат измени и дополнувања на годишната програма за 
активностите на општина Охрид во областа на средното образование за 2023 година (Н2) 
број 08-17370/15 од 22.12.2022 година.  

Со измените е опфатено следното: 
- Во точка 1 од програмата „ плати и придонеси„ предвидената сума 106.500.000,00 

денари се заменува со 112.193.000,00 денари; 
- Во точка 2 од програмата „ режиски трошоци„ предвидената сума 15.000.000,00 

денари се заменува со 7.795.000,00 денари; 
-  Во точка 3 од програмата „ превоз на ученици„ предвидената сума 24.000.000,00 

денари се заменува со 23.000.000,00 денари; 
- Во точка 4 од програмата „ канцелариски материјали, средства за хигиена...„ 

предвидената сума 950.000,00 денари се заменува со 1.275.000,00 денари; 
- Во точка 29 од програмата „ работно ангажирање на потребен стручен кадар„ 

предвидената сума 400.000,00 денари се заменува со 429.000,00 денари – 
општински средства; 

- Се додава нова точка број 31 „надоместок за годишен одмор (к 15) со износ од 
2.111.090,00 денари од блок дотација; 

 
 
 

Член 2 
Оваа програма стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во 

„Службен гласник на општина Охрид“. 
 
 
 

 
Број  08 -15424/8                                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                     Претседател 
О х р и д                                                                                        Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА 

ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА 
СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 2023-2025 ГОДИНА 
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       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на развојна програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на средното образование 2023-2025 
година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
12.10.2023 година.  
 
Број 09-15424/25                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

 

                   Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана на ден 12.10.2023 година, ја 
донесе следната: 
 
 

  ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ 

ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 2023-
2025 ГОДИНА (НБ) 

 
 

Член 1 
             Со оваа одлука се вршат измени на развојната програма за капиталните 
инвестиции на општина Охрид во областа на средното образование за 2023-2025 година 
(НБ) број 08-17370/16 од 22.12.2022 година.  

Со измените е опфатено следното: 
 

- Се додава нова точка 9 „набавка на ролетни„ ОЕМУЦ„Св. Наум Охридски„ 
Охрид со предвидена сума од 1.000.000,00 денари; 

-  Се додава нова точка 10 „набавка на смарт табли„ ОЕМУЦ„Св. Наум Охридски„ 
Охрид со предвидена сума од 600.000,00 денари; 

- Се додава нова точка 11 „изградба на атмосферска канализација и водоводна 
мрежа заедно со нов приклучок за вода„ ОСУ„Св. Климент Охридски„ Охрид со 
предвидена сума од 3.863.910,00 денари; 

 
 

Член 2 
             Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број  08 -15424/9                                                                      СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА 

ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА ДЕТСКА ЗАШТИТА ЗА 2023 ГОДИНА (В1) 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на годишната програма на 
општина Охрид за детска заштита за 2023 година (В1), што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 
 
Број 09-15424/26                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

         Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот 
на општина Охрид на седницата оддржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 
 
 

         ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА  

ДЕТСКА ЗАШТИТА ЗА 2023 ГОДИНА (В1) 
 

 
Член 1 

      Со оваа одлука се вршат измени и дополнувања на годишната програма на општина 
Охрид за детска заштита за 2023 година (В1) број 09-17370/92 од 22.12.2022 година.  

Со измените е опфатено следното: 
- Во точка 2 од програмата „ плати и придонеси на вработените„ предвидената 

сума 49.683.606,00 денари се заменува со 54.065.008,00  денари од блок дотација; 
- Во точка 3 од програмата „ режиски трошоци„ предвидената сума од општински 

средства од 1.700.000,00 денари се заменува со 0 денари а од блок дотација 
предвидената сума 10.788.660,00 денари се заменува со 7.474.105,00 денари; 

- Во точка 5 од програмата„ дополнителен кадар нагажиран во градинката„ 
првично планираната сума од 5.500.000,00 денари општински средства се 
зголемува на 6.100.000,00 денари општински средства а сумата од блок дотација 
од 2.506.734,00 се заменува со 2.968.211,00 денари; 

- Во точка број 4 од програмата „прехрамбени продукти„ предвидената сума од 
12.000.000,00 денари се заменува со сума од 11.582.004,00 денари сопствени 
срества на градинката; 
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- Во точка број 6 од програмата „тековно оддржување на објекти„ предвидената 
сума од 1.205.000,00 денари се заменува со сума од 1.050.619,00 денари сопствени 
срества на градинката; 

- Во точка број 7 од програмата „средства за хигиена„ предвидената сума од 
1.200.000,00 денари се заменува со сума од 782.168,00 денари сопствени срества 
на градинката; 

- Во точка број 10 од програмата „материјали и ситен инвентар„ предвидената сума 
од 605.000,00 денари се заменува со сума од 848.757,00 денари сопствени срества 
на градинката; 

- Во точка број 11 од програмата „канцелариски материјали...„ предвидената сума 
од 355.000,00 денари се заменува со сума од 289.229,00 денари сопствени срества 
на градинката; 

- Во точка број 13 од програмата „договорни услуги„ предвидената сума од 
350.000,00 денари се заменува со сума од 246.695,00 денари сопствени срества на 
градинката; 

- Во точка број 18 од програмата „патни расходи„ предвидената сума од 15.000,00 
денари се заменува со сума од 7.500,00 денари сопствени срества на градинката; 

- Се додава нова точка број 19 „ надоместок за годишен одмор (к15) во вкупен 
износ од 1.266.654,00 денари средства од блок дотација; 

 
Член 2 

            Оваа програма стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во Службен 
гласник на општина Охрид. 
 
 
Број  08 -15424/10                                                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 

 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНАТА 

ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ДЕТСКАТА ЗАШТИТА 2023-2025 
ГОДИНА (ВА) 

     
 

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на развојната програма на 
општина Охрид во областа на детската заштита 2023-2025 година (ВА), што ja донесе Советот 
на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

       
Број 09-15424/27                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
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         Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот 
на општина Охрид на седницата оддржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 
 
 

         ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД   

ВО ОБЛАСТА НА ДЕТСКАТА ЗАШТИТА ЗА 2023-2025 ГОДИНА (ВА) 
 
 

Член 1 
Со оваа одлука се вршат измени и дополнувања на развојна програма за капиталните 
инвестиции на општина Охрид во областа на детската заштита 2023-2025 година (ВА), 
број 09-17370/93 од 22.12.2022 година.  

Со измените е опфатено следното: 
- Во точка број 9 од програмата „ реконструкција на кујна „ предвидената сума 

1.500.000,00 денари се заменува со сума од 1.800.000,00 денари; 
- Во точка број 11 од програмата „ Набавка на кујнска опрема,машини за перење и 

клима уреди „ со предвидената сума 1.018.500,00 денари се заменува со сума од 
680.000,00 денари; 

Се брише точка 12 од програмата „ Набавка на училишен и друг мебел„ со 
предвидената сума 2.000.000,00 денари; 

 
Член 2 

            Оваа програма стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во Службен 
гласник на општина Охрид. 
 
 
Број  08 -15424/11                                                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА 
ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА ЗА 2023 

ГОДИНА (Т1) 
 

  
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на годишната програма на 
општина Охрид за здравствена и социјална заштита за 2023 година (Т1), што ja донесе Советот 
на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
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Број 09-15424/28                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

         Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот 
на општина Охрид на седницата оддржана на ден 12.10.2023 година, ја донесе следната: 
 
 

         ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 

ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА ЗА 2023 ГОДИНА (Т1) 
 
 

 
Член 1 

            Со оваа одлука се вршат измени и дополнувања на годишната програма на 
општина Охрид за здравствена и социјална заштита за 2023 година (Т1) број 08-17370/19 
од 22.12.2022 година.  

Со измените е опфатено следното: 
- Во точка 1 „Општинско корисна работа - ,,Од граѓаните за заедницата од 

заедницата за граѓаните”- Отворени можности за еднакво образование за сите 
деца, ангажирани 10 образовни асистенти во средните училишта„ на донаторска 
сметка се додаваат 412.500,00 денари; 

- Во точка 2 од програмата „ Субвенционирање на трошоци за комунални услуги”- 
предвидената сума 2.100.000,00 денари се заменува со 2.438.200,00 денари; 

- Во точка 3 од програмата „Поддршка на дневен центар на лица со интелектуална 
попреченост Зраци - Охрид„ предвидената сума во програма од 700.000,00 денари 
останува иста но поради претходно извршување од буџет, на контото се додаваат 
100.000,00 денари; 

- Во точка 9 од програмата „ ОО Црвен крст Охрид „И менталното здравје е важно! 
предвидената сума во програма од 100.000,00 денари останува иста но поради 
претходно извршување од буџет, на контото се додаваат 50.000,00 денари; 

- Во точка 11 од програмата „ ЗГ „В.О.П.С. Поддршка„ Охрид Активности за 
ставање во функција на инклузивната игротека„ во рамки на просторот кој е 
доделен во Старата касарна во општина Охрид предвидената сума во програма од 
160.000,00 денари останува иста но поради претходно извршување од буџет, на 
контото се додаваат 80.000,00 денари; 

- Во точка 12 од програмата „ ЗГ Инклузија заедно со ТВМ Охрид), Информација 
за секого без предрасуди„ предвидената сума во програма од 100.000,00 денари 
останува иста но поради претходно извршување од буџет, на контото се додаваат 
50.000,00 денари; 

- Во точка 13 од програмата „ ЗГ „Тајните на моето срце„ Охрид „Социјализација и 
инклузија на деца со ПОП „ предвидената сума во програма од 150.000,00 денари 
останува иста но поради претходно извршување од буџет, на контото се додаваат 
75.000,00 денари; 
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- Во точка 15 од програмата „ Образовен додаток за студенти„ предвидената сума 
во програма од 400.000,00 денари се заменува со 396.000,00 но поради претходно 
извршување од буџет, на контото се додаваат  сите 396.000,00 денари; 

 
 

Член 2 
            Оваа програма стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во Службен 
гласник на општина Охрид. 
 
 
Број  08 -15424/12                                                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА УРБАНА ОПРЕМА - ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ ЗА 2023 ГОДИНА 
 

 
         

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за урбана 
опрема - изградба и одржување за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

       
Број 09-15424/29                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година, ја 
донесе следната: 

 
 

    ПРОГРАМА 
                 ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА УРБАНА ОПРЕМА 
                                           - ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ ЗА 2023 ГОДИНА 
 

    
 Во делот 2 – Изградба  на урбана опрема  во Општина Охрид се врши 
следната измена : 
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 Износот во точка 3 - Изградба  на детски и повеќенаменски игралишта се менува  

од  9. 400.000, оо  на износ 11.900.000, оо денари; 
 
Согласно  предложените измени вредноста на  делот за  Изградба  на урбана опрема  
во Општина Охрид  изнесува 15.850.000,oo денари . 
 
Износот  на Програмата за урбана опрема – изградба и одржување за 2023 година од 
16.170.000, оо се менува и гласи  18.670.000,оо  денари. 
 
 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број  08 -15424/13                                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                        Претседател 
О х р и д                                                                                                  Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА 
РЕЖИМ НА СООБРАЌАЈ ЗА 2023 ГОДИНА 

 
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за одржување и 
заштита на локални патишта, улици и регулирање на режим на сообраќај за 2023 година, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

        
Број 09-15424/30                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година, ја 
донесе следната: 
 

    ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА 

ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА РЕЖИМ НА СООБРАЌАЈ  
ЗА 2023 ГОДИНА 
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 Во делот 1 -  Одржување и заштита на улична патна мрежа на улици и 
патишта во општина Охрид и регулирање на режим на сообраќај  се врши следната 
измена : 
 
 
 Износот во точка 2 - Санирање на улици  и патишта со крпење на ударни дупки 

со асфалтна маса или бехатон елементи во Општина Охрид  од 5.050.000, оо  се 
зголемува на 6.050.000,оо денари . 

 
 
Согласно  предложените измени вредноста на  Програмата за Одржување и заштита на 
локални патишта и улици и регулирање на режим на сообраќај за 2023 година  се  
менува од 7.250.000,oo  денари на износ  8.250.000,oo денари . 
  
    

 
Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 

наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број  08 -15424/14                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                                 Сашо Донев,с.р. 
 

 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 2023 ГОДИНА 
 

 
         

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за јавно 
осветлување за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

        
Број 09-15424/31                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
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Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година, ја 
донесе следната: 
 

    ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА  

ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 2023 ГОДИНА 
 

Во делот  – ЈЗ    Експлоатација на мрежи за јавно осветлување се врши следната 
измена : 

 
 
 Износот во делот -  Изградба на нова мрежа за јавно осветлување се менува  од  

5.500.000, оо на износ 6.200.000, оо денари; 
 

 
Согласно  предложените измени вредноста на  Програмата за јавно осветлување од 
60.700.000, оо се менува и гласи  61.400.000,оо  денари. 
 
 
После целокупниот текст на прграмата се додава нов текст кој гласи : 
 
НАПОМЕНА : Зголемувањето на програмата за 700.000, оо денари предизвикана е од 
извршувањето на Трезорот на Министерството за  финансии за наплата по основ на  
судски решенија. Притоа предвидените активности по количини и трошоци остануваат 
во рамките на првобитната предвидена програма .  

 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број  08 -15424/15                                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ВО 2023 ГОДИНА 
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       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на програмата за уредување 
на градежно земјиште во 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

        
Број 09-15424/32                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 12.10.2023 година, ја 
донесе следната: 
 

   П Р О Г Р А М А  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊЕ  НА ПРОГРАМАТА  

ЗА УРЕДУВАЊЕ НА  ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ВО 2023 ГОДИНА 
 
 

Во Програмата за уредување на градежно земјиште  2023 година се вршат 
следните измени и дополнувања : 
 

Во табеларниот приказ во поддточка А – Надоместок за експропријација, плаќање 
на стари обврски и обезбедување на дополнителни средства се врши измена на 
предвидените средства и тоа: 

 
 Износот во точка 1 . Средства за експропријација на земјиште за отварање на 

пристапни патишта и улици согласно детални урбанистички планови и 
издадени одобренија за градба од износ 10.250.000,оо  се намалува за 
2.800.000, oo  денари и изменетиот износ изнесува 7.450.000,oo денари ; 

 Износот во точка 2 . Дополнителни средства за реализирање активности и 
обезбедување на средства за спроведување на утврдените активности во 2023 
година од износ 4.050.000,оо се зголемува за 6.800.000,оо и изменетиот износ 
изнесува  10.850.000,оо денари . 

.  
Согласно  предложените измени вредноста на   Програма за уредување на 

градежно земјиште за 2023 година од 171.000.000,оо денари  се зголемува на 
175.000.000, оо  денари . 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програма влегува во сила наредниот 
ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број  08 -15424/16                                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                                  Претседател 
О х р и д                                                                                                            Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДУКАТА ЗА СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА ТРОШОЦИ НА ЈАВНИТЕ 

ПРЕТПРИЈАТИЈА ОСНОВАНИ ОД ОПШТИНА ОХРИД 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за субвенционирање на трошоци на Јавните претпријатија 
основани од општина Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 12.10.2023 година.  
 

        
Број 09-15424/33                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден  12.10.2023 година, ја донесе следната: 

 
  О Д Л У К А 

ЗА СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ ТРОШОЦИ НА ЈАВНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА ОСНОВАНИ ОД 
ОПШТИНА ОХРИД 

 
 
 Член 1 
       Со оваа одлука, од страна на Општина Охрид се обезбедуваат средства од 
Буџетот на општината за субвенционирање на тековните трошоци на јавните 
претпријатија основани од општина Охрид, со цел надминување на актуелната  
финансиска состојба, односно покривање на дел од трошоците.  
 
 Член 2 

Средствата за субвенционирање на трошоците на јавните претпријатија ќе бидат 
обезбедени од конто 461130 - Субвенции за јавни комунални претпријатија, програма А0 
- Совет на општина Охрид, на износ од 21.500.000,оо денари, кои ќе бидат поодделно 
распоредени на секое јавно претпријатие и тоа: 

 
- 1.500.000,оо денари на ЈП „Градски гробишта“ – Охрид 
- 3.500.000,оо денари на ЈП Градски пазар – Охрид 
- 4.000.000,оо денари на ЈП „Нискоградба Охрид“ – Охрид 
- 7.000.000,оо денари на ЈП „ВОДОВОД“ – Охрид 
- 5.500.000,оо денари на ЈП „Охридски комуналец“ - Охрид 
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Член 3       
 Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 
,,Службен гласник на општина Охрид” 

Број  08 -15424/17                                                                    СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                    Сашо Донев,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА 

ЕЛС ОХРИД ЗА 2023 ГОДИНА 
 

         
       СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за изменување и дополнување на буџетот на ЕЛС Охрид за 
2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
12.10.2023 година.  
 

       
Број 09-15424/34                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
12.10.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 

 
Врз основа на член 36, став 1, точка 2 од Законот за локалната самоуправа 

(“Службен весник на Република Македонија” број 5/2002) и член 29 став 1 од Законот за 
финасирање на единиците на локална самоуправа (“Службен весник на Република 
Македонија број 
61/04,96/04,67/07,156/09,47/11,192/15,209/18,244/19,53/21,77/21,150/21,173/22 год. 
Советот на Општина  Охрид на 34-та седница, одржана на 12.10.2023 година, донесе: 

 
 

   ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 
на ЕЛС Охрид за 2023 година 

 
 
 

1. Општ дел 
Член 1 

Во буџетот на ЕЛС Охрид за 2023 година, се вршат следните измени: 
        
        

Вкупни приходи      Буџет 2023    Измени 
2023   
и тоа:        1.353.512.643  1.412.977.065 
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- Буџетски приходи (основен буџет)       691.700.000     726.670.000 
- Приходи од самофинансирачки активности       30.469.850       27.355.032 
- Блок-дотации         578.871.000     605.170.240 
- Наменски дотации            6.000.000         6.980.000 
- Приходи од донации          46.471.793       46.801.793 
 
Вкупни расходи 
и тоа: 
-утврдени намени      1.353.112.643  1.412.577.065 
- резерви                 400.000            400.000 
 
 
 
 
 

Член 2 
 Приходите по извори и видови на приходи и расходите по основни намени 

утврдени во постојниот Биланс на приходите и расходите на ЕЛС Охрид за 2023 година 

се заменуваат со новиот Биланс на приходи и Билансот на расходите на ниво на 

потставки и тоа како што следува: 

 
 
 
 
 



BILANS NA PRIHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka

Kategorija

Stavka
O     P     I     S

Buxetski prihodi
Prihodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Prihodi od dotacii Prihodi od donacii Prihodi od krediti Vkupni prihodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.801.79346.471.793612.150.240584.871.00027.355.03230.469.850691.700.000 726.670.000

000462.051.15671 425.834.206 0 0 0 425.834.2060 0 462.051.156 DANO^NI PRIHODI

000711 19.600.000 21.100.000 0 0 0 0 0 19.600.000 21.100.000Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon5.000.000 5.000.000 00 00 0 0 0 0 5.000.0005.000.000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot11.500.000 13.000.000 00 00 0 0 0 0 13.000.00011.500.000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska dejnost1.000.000 1.000.000 00 00 0 0 0 0 1.000.0001.000.000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored pau{alno utvrden neto prihod2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

000713 192.439.379 210.439.379 0 0 0 0 0 192.439.379 210.439.379Danoci na imot

713111 Danok na imot od fizicki lica 85.000.000 99.000.000 00 00 0 0 0 0 99.000.00085.000.000

713113 Danok na imot od pravni lica 25.000.000 25.000.000 00 00 0 0 0 0 25.000.00025.000.000

713211 Danok na nasledstvo i podarok 11.500.000 12.500.000 00 00 0 0 0 0 12.500.00011.500.000

713311 Danok na promet na nedvi`nosti 70.939.379 73.939.379 00 00 0 0 0 0 73.939.37970.939.379

000717 201.194.827 217.911.777 0 0 0 0 0 201.194.827 217.911.777Danoci na specifi~ni uslugi

717111 Komunalna Taksa za privremen prestoj 16.500.000 16.500.000 00 00 0 0 0 0 16.500.00016.500.000

717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na delovna prostorija10.000.000 10.000.000 00 00 0 0 0 0 10.000.00010.000.000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni, motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se pla}a pri registracija na vozilata9.000.000 9.000.000 00 00 0 0 0 0 9.000.0009.000.000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie76.200.000 76.200.000 00 00 0 0 0 0 76.200.00076.200.000

717129 Drugi komunalni Taksi 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

717130 Komunalna Taksa za koristewe na povr{ini vo kampovi, podigawe na {atori i za druga sli~na privremena upotreba250.000 250.000 00 00 0 0 0 0 250.000250.000

717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni prostorii za vr{ewe na dejnost7.000.000 7.100.000 00 00 0 0 0 0 7.100.0007.000.000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na javni mesta100.000 150.000 00 00 0 0 0 0 150.000100.000

717133 Komunalna Taksa za koristewe muzika vo javnite lokali 250.000 250.000 00 00 0 0 0 0 250.000250.000

717134 Komunalna Taksa za postavuvawe na vitrini za izlo`uvawe na stoki nadvor od delovnite prostorii30.000 30.000 00 00 0 0 0 0 30.00030.000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na dejnost300.000 500.000 00 00 0 0 0 0 500.000300.000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na motorni vozila200.000 200.000 00 00 0 0 0 0 200.000200.000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 80.764.827 96.431.777 00 00 0 0 0 0 96.431.77780.764.827

717138 Nadomestoci od Komunalna dejnost 500.000 1.200.000 00 00 0 0 0 0 1.200.000500.000

000718 12.600.000 12.600.000 0 0 0 0 0 12.600.000 12.600.000Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost

718117 Nadomest za dobivawe na licenca za ugostitelska dejnost vo no}en bar, kabare, diskoklub i diskoklub na otvoren prostor400.000 400.000 00 00 0 0 0 0 400.000400.000

718127 Nadomest koj go pla}aat operatorite na instalaciite so b-integrirana ekolo{ka dozvola na op{tinata, odnosno gradot skopje100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot skopje100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

718140 Nadomest za odr`uvawe na javna ~istota 12.000.000 12.000.000 00 00 0 0 0 0 12.000.00012.000.000

1



00042.100.00072 29.600.000 26.301.166 23.186.348 0 55.901.1660 0 65.286.348 NEDANO^NI PRIHODI

000722 3.500.000 3.500.000 0 0 0 0 0 3.500.000 3.500.000Globi, sudski i administrativni taksi

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj organite na op{tinata2.500.000 2.500.000 00 00 0 0 0 0 2.500.0002.500.000

722316 Drugi lokalni Taksi 1.000.000 1.000.000 00 00 0 0 0 0 1.000.0001.000.000

0023.186.348723 8.000.000 15.000.000 26.301.166 0 0 0 0 34.301.166 38.186.348Taksi i nadomestoci

723011 Taksi za diploma i sertifikat 0 0 520.500520.500 00 0 0 0 0 520.500520.500

723012 Taksi za zapi{uvawe 0 0 483.000483.000 00 0 0 0 0 483.000483.000

723013 Taksa za ispiti 0 0 465.000465.000 00 0 0 0 0 465.000465.000

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 17.045.97520.160.793 00 0 0 0 0 17.045.97520.160.793

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 2.294.2282.294.228 00 0 0 0 0 2.294.2282.294.228

723911 Zakupnina od objekti 0 0 2.377.6452.377.645 00 0 0 0 0 2.377.6452.377.645

723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 8.000.000 15.000.000 00 00 0 0 0 0 15.000.0008.000.000

000724 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 0 2.000.000 2.000.000Drugi vladini uslugi

724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

000725 16.100.000 21.600.000 0 0 0 0 0 16.100.000 21.600.000Drugi nedano~ni prihodi

725922 Prihodi od osiguruvawe na imot 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 14.000.000 19.500.000 00 00 0 0 0 0 19.500.00014.000.000

725943 2% od naplatenite premii za osiguruvawe na motorni vozila (kasko) i osiguruvawe od odgovornost od upotreba na motornite2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

00073.855.00073 73.855.000 0 0 0 73.855.0000 0 73.855.000 KAPITALNI PRIHODI

000733 73.855.000 73.855.000 0 0 0 0 0 73.855.000 73.855.000Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa

733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo sopstvenost na republika makedonija56.000.000 56.000.000 00 00 0 0 0 0 56.000.00056.000.000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na dr`avata100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po osnova na prostor)100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

733120 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po osnova na eksploatirana  mineralna surovina)400.000 400.000 00 00 0 0 0 0 400.000400.000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na grade`no zemji{te1.000.000 1.000.000 00 00 0 0 0 0 1.000.0001.000.000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni objekti16.000.000 16.000.000 00 00 0 0 0 0 16.000.00016.000.000

733146 Nadomest za pravo na stvarna slu`benost na grade`no zemji{te sopstvenost na rm200.000 200.000 00 00 0 0 0 0 200.000200.000

733147 Nadomest za koncesii za koristewe na voda za proizvodstvo na elektri~na energija55.000 55.000 00 00 0 0 0 0 55.00055.000

46.801.79346.471.793584.871.000148.663.84474 162.410.794 4.168.684 4.168.684 612.150.240 797.922.2710 0 811.784.561 TRANSFERI I DONACII

28.873.440584.871.0004.168.684741 162.410.794 148.663.844 4.168.684 612.150.240 28.873.440 0 0 780.323.918 793.856.208Transferi od drugi nivoa na vlast

741112 Transferi od buxetot na rm 9.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0009.000.000

741113 Transferi od buxetite na fondovite 9.500.000 9.500.000 00 00 0 0 0 0 9.500.0009.500.000

741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 21.858.554 21.858.554 4.168.6844.168.684 28.873.44031.807.000 31.807.000 28.873.440 0 0 86.707.67886.707.678

741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 122.052.240 115.305.290 00 00 0 0 0 0 115.305.290122.052.240

741119 Namenska dotacija na op{tinata za aktivnosti od po`arnikarstvo 0 0 00 06.000.000 6.928.000 0 0 0 6.928.0006.000.000

741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 00 0547.064.000 573.415.240 0 0 0 573.415.240547.064.000

17.868.35300742 0 0 0 0 17.538.353 0 0 17.538.353 17.868.353Donacii od stranstvo

742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 00 1.147.5000 0 1.477.500 0 0 1.477.5001.147.500

742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 00 7.500.4040 0 7.500.404 0 0 7.500.4047.500.404

742115 Prihodi od evropskite dr`avi 0 0 00 1.540.0000 0 1.540.000 0 0 1.540.0001.540.000

742119 Drugi op{ti i tekovni donacii 0 0 00 7.350.4490 0 7.350.449 0 0 7.350.4497.350.449

60.00000744 0 0 0 0 60.000 0 0 60.000 60.000Tekovni donacii

744311 Drugi tekovni donaccii 0 0 00 60.0000 0 60.000 0 0 60.00060.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

A00 SOVET NA OP{TINA 37.174.000 58.674.000 0 0 0 0 0 0 0 0 37.174.000 58.674.000

40 PLATI I NADOMESTOCI 6.650.000 6.650.000 0 0 0 00 0 0 0 6.650.000 6.650.000

0401 Osnovni plati 687.000 687.000 0 0 0 0 0 0 0 687.000 687.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 687.000 687.000 00 0 000 0 687.000687.000

0404 Nadomestoci 5.963.000 5.963.000 0 0 0 0 0 0 0 5.963.000 5.963.000

0Drugi nadomestoci404150 5.963.000 5.963.000 00 0 000 0 5.963.0005.963.000

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 400.000 400.000 0 0 0 00 0 0 0 400.000 400.000

0412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

42 STOKI I USLUGI 1.640.000 1.640.000 0 0 0 00 0 0 0 1.640.000 1.640.000

0420 Patni i dnevni rashodi 70.000 70.000 0 0 0 0 0 0 0 70.000 70.000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0423 Materijali i siten inventar 100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Drugi materijali423990 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0425 Dogovorni uslugi 90.000 90.000 0 0 0 0 0 0 0 90.000 90.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Konsultantski uslugi425970 40.000 40.000 00 0 000 0 40.00040.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.380.000 1.380.000 0 0 0 0 0 0 0 1.380.000 1.380.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 1.100.000 1.100.000 00 0 000 0 1.100.0001.100.000

0Seminari i konferencii426310 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Drugi operativni rashodi426990 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 28.484.000 49.984.000 0 0 0 00 0 0 0 28.484.000 49.984.000

0461 Subvencii za javni pretprijatija 19.500.000 41.000.000 0 0 0 0 0 0 0 19.500.000 41.000.000

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 19.500.000 41.000.000 00 0 000 0 41.000.00019.500.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 2.000.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0464 Razni transferi 6.984.000 6.984.000 0 0 0 0 0 0 0 6.984.000 6.984.000

0Stipendii za studenti464110 837.000 837.000 00 0 000 0 837.000837.000

0Drugi transferi464990 6.147.000 6.147.000 00 0 000 0 6.147.0006.147.000

D00 GRADONA^ALNIK 4.028.400 4.132.400 0 0 0 0 0 0 0 0 4.028.400 4.132.400

40 PLATI I NADOMESTOCI 1.653.400 1.757.400 0 0 0 00 0 0 0 1.653.400 1.757.400

0401 Osnovni plati 1.187.500 1.262.000 0 0 0 0 0 0 0 1.187.500 1.262.000

0Osnovni plati -funkcioneri401110 1.077.000 1.145.000 00 0 000 0 1.145.0001.077.000

0Personalen danok na dohod od plata401310 110.500 117.000 00 0 000 0 117.000110.500

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 465.900 495.400 0 0 0 0 0 0 0 465.900 495.400

0Osnovni pridonesi za PIO402110 310.000 330.000 00 0 000 0 330.000310.000

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 124.000 132.000 00 0 000 0 132.000124.000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 12.100 12.100 00 0 000 0 12.10012.100

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 19.800 21.300 00 0 000 0 21.30019.800

42 STOKI I USLUGI 1.675.000 1.675.000 0 0 0 00 0 0 0 1.675.000 1.675.000

0420 Patni i dnevni rashodi 255.000 255.000 0 0 0 0 0 0 0 255.000 255.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 5.000 5.000 00 0 000 0 5.0005.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0423 Materijali i siten inventar 220.000 220.000 0 0 0 0 0 0 0 220.000 220.000

0Kancelariski materijali423110 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.200.000 1.200.000 0 0 0 0 0 0 0 1.200.000 1.200.000

0Rashodi za reprezentacija426210 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0Drugi operativni rashodi426990 700.000 700.000 00 0 000 0 700.000700.000

47 SOCIJALNI BENEFICII 700.000 700.000 0 0 0 00 0 0 0 700.000 700.000

0471 Socijalni nadomestoci 700.000 700.000 0 0 0 0 0 0 0 700.000 700.000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 700.000 700.000 00 0 000 0 700.000700.000

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 191.183.983 196.745.283 0 0 0 0 451.500 451.500 0 0 191.635.483 197.196.783

40 PLATI I NADOMESTOCI 122.209.000 124.717.518 0 0 0 00 0 0 0 122.209.000 124.717.518

0401 Osnovni plati 84.547.000 86.445.518 0 0 0 0 0 0 0 84.547.000 86.445.518

0Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 71.069.000 72.803.000 00 0 000 0 72.803.00071.069.000

0Osnovni plati - drugi vraboteni401130 6.000.000 6.000.000 00 0 000 0 6.000.0006.000.000

0Plata za prekuvremena rabota401210 151.000 102.518 00 0 000 0 102.518151.000

0Personalen danok na dohod od plata401310 6.127.000 6.340.000 00 0 000 0 6.340.0006.127.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 1.200.000 1.200.000 00 0 000 0 1.200.0001.200.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 32.712.000 33.322.000 0 0 0 0 0 0 0 32.712.000 33.322.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Osnovni pridonesi za PIO402110 21.950.000 22.349.000 00 0 000 0 22.349.00021.950.000

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 8.745.000 8.921.000 00 0 000 0 8.921.0008.745.000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 577.000 599.000 00 0 000 0 599.000577.000

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 1.440.000 1.453.000 00 0 000 0 1.453.0001.440.000

0404 Nadomestoci 4.950.000 4.950.000 0 0 0 0 0 0 0 4.950.000 4.950.000

0Nadomest za godi{en odmor404110 4.700.000 4.700.000 00 0 000 0 4.700.0004.700.000

0Drugi nadomestoci404150 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

42 STOKI I USLUGI 46.532.973 49.041.977 0 0 451.500 451.5000 0 0 0 46.984.473 49.493.477

0420 Patni i dnevni rashodi 960.000 960.000 0 0 0 0 0 0 0 960.000 960.000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 80.000 80.000 00 0 000 0 80.00080.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 130.000 130.000 00 0 000 0 130.000130.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

22.220.000 23.508.000 0 0 0 0 0 0 0 22.220.000 23.508.000

0Elektri~na energija421110 11.400.000 12.435.000 00 0 000 0 12.435.00011.400.000

0Vodovod i kanalizacija421120 2.700.000 2.953.000 00 0 000 0 2.953.0002.700.000

0\ubretarina421130 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Drva421220 70.000 70.000 00 0 000 0 70.00070.000

0Te~ni goriva421240 1.600.000 1.600.000 00 0 000 0 1.600.0001.600.000

0Po{ta421310 3.000.000 3.000.000 00 0 000 0 3.000.0003.000.000

0Telefon i telefaks421320 1.200.000 1.200.000 00 0 000 0 1.200.0001.200.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 1.500.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0001.500.000

0Registracija na motorni vozila421420 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Transport na lu|e421440 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0423 Materijali i siten inventar 2.840.000 2.840.000 0 0 0 0 0 0 0 2.840.000 2.840.000

0Kancelariski materijali423110 1.700.000 1.700.000 00 0 000 0 1.700.0001.700.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Drugi administrativni materijali423190 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Uniformi423310 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 140.000 140.000 00 0 000 0 140.000140.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 350.000 350.000 00 0 000 0 350.000350.000

0Siten inventar423810 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Drugi materijali423990 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.786.399 1.786.399 0 0 0 0 0 0 0 1.786.399 1.786.399

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 1.083.480 1.083.480 00 0 000 0 1.083.4801.083.480

0Popravki na drugi vozila424190 16.520 16.520 00 0 000 0 16.52016.520

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 286.399 286.399 00 0 000 0 286.399286.399

0425 Dogovorni uslugi 5.789.390 5.789.390 0 0 0 0 0 0 0 5.789.390 5.789.390

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 7.110 7.110 00 0 000 0 7.1107.110

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Osiguruvawe na motorni vozila425260 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Pravni uslugi425310 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Sudski ve{ta~ewa425320 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Pla}awe na sudski taksi425360 900.000 900.000 00 0 000 0 900.000900.000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 356.640 356.640 00 0 000 0 356.640356.640

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Konsultantski uslugi425970 225.640 225.640 00 0 000 0 225.640225.640

0Drugi dogovorni uslugi425990 2.400.000 2.400.000 00 0 000 0 2.400.0002.400.000

0426 Drugi tekovni rashodi 5.937.184 7.158.188 0 0 0 451.500 451.500 0 0 6.388.684 7.609.688

0Rashodi za reprezentacija426210 600.000 600.000 00 0 000 0 600.000600.000

0Seminari i konferencii426310 190.294 216.000 00 0 000 0 216.000190.294

0Objavuvawe na oglasi426410 3.613.002 4.808.300 00 0 000 0 4.808.3003.613.002

0Drugi operativni rashodi426990 1.533.888 1.533.888 00 0 0451.500451.500 0 1.985.3881.985.388

0427 Privremeni vrabotuvawa 7.000.000 7.000.000 0 0 0 0 0 0 0 7.000.000 7.000.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 7.000.000 7.000.000 00 0 000 0 7.000.0007.000.000

45 KAMATNI PLA]AWA 200.000 200.000 0 0 0 00 0 0 0 200.000 200.000

0452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Kamata na krediti452410 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 9.532.010 10.075.788 0 0 0 00 0 0 0 9.532.010 10.075.788

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.355.788 2.355.788 0 0 0 0 0 0 0 2.355.788 2.355.788

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.355.788 2.355.788 00 0 000 0 2.355.7882.355.788

0464 Razni transferi 7.176.222 7.720.000 0 0 0 0 0 0 0 7.176.222 7.720.000

0Pla}awe po sudski re{enija464910 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Transferi pri penzionirawe464940 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0Drugi transferi464990 5.876.222 6.420.000 00 0 000 0 6.420.0005.876.222

49 OTPLATA NA GLAVNICA 12.710.000 12.710.000 0 0 0 00 0 0 0 12.710.000 12.710.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 12.710.000 12.710.000 0 0 0 0 0 0 0 12.710.000 12.710.000

0Otplata na glavninata na dolgoro~ni
pozajmuvawa od centralniot buxet

493210 12.710.000 12.710.000 00 0 000 0 12.710.00012.710.000

EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 6.094.051 6.094.051 0 0 0 0 0 0 0 0 6.094.051 6.094.051

48 KAPITALNI RASHODI 6.094.051 6.094.051 0 0 0 00 0 0 0 6.094.051 6.094.051

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3.994.051 3.994.051 0 0 0 0 0 0 0 3.994.051 3.994.051

0Kupuvawe na kancelariska oprema480110 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 2.050.000 2.050.000 00 0 000 0 2.050.0002.050.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 1.844.051 1.844.051 00 0 000 0 1.844.0511.844.051

0481 Grade`ni objekti 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0483 Kupuvawe na mebel 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 1.100.000 1.100.000 0 0 0 0 0 0 0 1.100.000 1.100.000

0Kompjuterstki softver485230 1.100.000 1.100.000 00 0 000 0 1.100.0001.100.000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

42 STOKI I USLUGI 600.000 600.000 0 0 0 00 0 0 0 600.000 600.000

0425 Dogovorni uslugi 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0426 Drugi tekovni rashodi 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Drugi operativni rashodi426990 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 4.000.000 4.000.000

42 STOKI I USLUGI 4.000.000 4.000.000 0 0 0 00 0 0 0 4.000.000 4.000.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 2.600.000 2.600.000 0 0 0 0 0 0 0 2.600.000 2.600.000

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 308.123 308.123 00 0 000 0 308.123308.123

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 2.291.877 2.291.877 00 0 000 0 2.291.8772.291.877
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0425 Dogovorni uslugi 1.400.000 1.400.000 0 0 0 0 0 0 0 1.400.000 1.400.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 550.000 550.000 00 0 000 0 550.000550.000

0Konsultantski uslugi425970 850.000 850.000 00 0 000 0 850.000850.000

FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE
(KAPITALNI TRO[OCI)

167.000.000 171.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 167.000.000 171.000.000

48 KAPITALNI RASHODI 167.000.000 171.000.000 0 0 0 00 0 0 0 167.000.000 171.000.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0482 Drugi grade`ni objekti 156.250.000 163.050.000 0 0 0 0 0 0 0 156.250.000 163.050.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
ulici, pati{ta i avtopati

482110 1.800.000 1.800.000 00 0 000 0 1.800.0001.800.000

0Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 8.005.000 8.005.000 00 0 000 0 8.005.0008.005.000

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 86.545.000 86.545.000 00 0 000 0 86.545.00086.545.000

0Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na
pre~istitelni stanici i kolektori

482310 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

0Izgradba na pre~istitelni stanici i
kolektori

482320 19.400.000 19.400.000 00 0 000 0 19.400.00019.400.000

0Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i
kolektori

482330 1.500.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0001.500.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
kapaciteti za vodosnabduvawe

482710 3.000.000 3.000.000 00 0 000 0 3.000.0003.000.000

0Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 5.250.000 5.250.000 00 0 000 0 5.250.0005.250.000

0Rekonstrukcija na kapaciteti za
vodosnabduvawe

482730 1.300.000 1.300.000 00 0 000 0 1.300.0001.300.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 1.700.000 1.700.000 00 0 000 0 1.700.0001.700.000

0Izgradba na drugi objekti482920 2.100.000 2.100.000 00 0 000 0 2.100.0002.100.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 24.450.000 31.250.000 00 0 000 0 31.250.00024.450.000

0Nadzor nad izgradbata482940 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 10.250.000 7.450.000 0 0 0 0 0 0 0 10.250.000 7.450.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Nadomest za odzemen imot485420 10.250.000 7.450.000 00 0 000 0 7.450.00010.250.000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI
RAZVOJ

1.250.000 1.250.000 0 0 0 0 19.706.800 19.706.800 0 0 20.956.800 20.956.800

42 STOKI I USLUGI 400.000 400.000 0 0 2.418.336 2.418.3360 0 0 0 2.818.336 2.818.336

0425 Dogovorni uslugi 400.000 400.000 0 0 0 2.418.336 2.418.336 0 0 2.818.336 2.818.336

0Konsultantski uslugi425970 0 0 00 0 02.159.2202.159.220 0 2.159.2202.159.220

0Drugi dogovorni uslugi425990 400.000 400.000 00 0 0259.116259.116 0 659.116659.116

46 SUBVENCII I TRANSFERI 850.000 850.000 0 0 5.128.465 5.128.4650 0 0 0 5.978.465 5.978.465

0464 Razni transferi 850.000 850.000 0 0 0 5.128.465 5.128.465 0 0 5.978.465 5.978.465

0Drugi transferi464990 850.000 850.000 00 0 05.128.4655.128.465 0 5.978.4655.978.465

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 12.159.999 12.159.9990 0 0 0 12.159.999 12.159.999

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 0 0 8.459.999 8.459.999 0 0 8.459.999 8.459.999

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 00 0 08.459.9998.459.999 0 8.459.9998.459.999

0486 Kupuvawe na vozila 0 0 0 0 0 3.700.000 3.700.000 0 0 3.700.000 3.700.000

0Kupuvawe na drugi motorni vozila486190 0 0 00 0 03.700.0003.700.000 0 3.700.0003.700.000

G20 POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOT 9.930.500 10.130.500 0 0 0 0 15.030.000 15.030.000 0 0 24.960.500 25.160.500

42 STOKI I USLUGI 1.050.000 1.250.000 0 0 0 00 0 0 0 1.050.000 1.250.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0425 Dogovorni uslugi 217.000 417.000 0 0 0 0 0 0 0 217.000 417.000

0Konsultantski uslugi425970 217.000 417.000 00 0 000 0 417.000217.000

0426 Drugi tekovni rashodi 633.000 633.000 0 0 0 0 0 0 0 633.000 633.000

0Rashodi za reprezentacija426210 82.500 82.500 00 0 000 0 82.50082.500

0Drugi operativni rashodi426990 550.500 550.500 00 0 000 0 550.500550.500

46 SUBVENCII I TRANSFERI 900.000 900.000 0 0 0 00 0 0 0 900.000 900.000

0464 Razni transferi 900.000 900.000 0 0 0 0 0 0 0 900.000 900.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Drugi transferi464990 900.000 900.000 00 0 000 0 900.000900.000

48 KAPITALNI RASHODI 7.980.500 7.980.500 0 0 15.030.000 15.030.0000 0 0 0 23.010.500 23.010.500

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 5.102.038 5.102.038 0 0 0 0 0 0 0 5.102.038 5.102.038

0Kupuvawe na druga oprema480190 5.102.038 5.102.038 00 0 000 0 5.102.0385.102.038

0482 Drugi grade`ni objekti 2.878.462 2.878.462 0 0 0 15.030.000 15.030.000 0 0 17.908.462 17.908.462

0Izgradba na drugi objekti482920 2.878.462 2.878.462 00 0 015.030.00015.030.000 0 17.908.46217.908.462

GD0 PROEKTI ZA ENERGETSKA EFIKASNOST 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

48 KAPITALNI RASHODI 600.000 600.000 0 0 0 00 0 0 0 600.000 600.000

0482 Drugi grade`ni objekti 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 600.000 600.000 00 0 000 0 600.000600.000

J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 770.000 770.000 0 0 0 0 0 0 0 0 770.000 770.000

42 STOKI I USLUGI 770.000 770.000 0 0 0 00 0 0 0 770.000 770.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 770.000 770.000 0 0 0 0 0 0 0 770.000 770.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 620.000 620.000 00 0 000 0 620.000620.000

J30 JAVNO OSVETLUVAWE 55.200.000 55.200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 55.200.000 55.200.000

42 STOKI I USLUGI 55.200.000 55.200.000 0 0 0 00 0 0 0 55.200.000 55.200.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

55.000.000 55.000.000 0 0 0 0 0 0 0 55.000.000 55.000.000

0Elektri~na energija421110 55.000.000 55.000.000 00 0 000 0 55.000.00055.000.000

0423 Materijali i siten inventar 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Drugi materijali423990 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

J40 JAVNA ^ISTOTA 14.239.410 14.239.410 0 0 0 0 0 0 0 0 14.239.410 14.239.410

42 STOKI I USLUGI 14.239.410 14.239.410 0 0 0 00 0 0 0 14.239.410 14.239.410

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 14.239.410 14.239.410 0 0 0 0 0 0 0 14.239.410 14.239.410

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 14.239.410 14.239.410 00 0 000 0 14.239.41014.239.410
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI
PATI[TA, ULICI I REGULIRAWE NA RE@IM
NA SOOBRAKAJOT

7.250.000 8.250.000 0 0 0 0 0 0 0 0 7.250.000 8.250.000

42 STOKI I USLUGI 7.250.000 8.250.000 0 0 0 00 0 0 0 7.250.000 8.250.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 6.850.000 7.850.000 0 0 0 0 0 0 0 6.850.000 7.850.000

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 6.850.000 7.850.000 00 0 000 0 7.850.0006.850.000

0425 Dogovorni uslugi 400.000 400.000 0 0 0 0 0 0 0 400.000 400.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I
ZELENILO

9.822.456 9.822.456 0 0 0 0 0 0 0 0 9.822.456 9.822.456

42 STOKI I USLUGI 9.822.456 9.822.456 0 0 0 00 0 0 0 9.822.456 9.822.456

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

1.300.000 1.300.000 0 0 0 0 0 0 0 1.300.000 1.300.000

0Vodovod i kanalizacija421120 1.300.000 1.300.000 00 0 000 0 1.300.0001.300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 8.472.456 8.472.456 0 0 0 0 0 0 0 8.472.456 8.472.456

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 8.222.456 8.222.456 00 0 000 0 8.222.4568.222.456

0426 Drugi tekovni rashodi 50.000 50.000 0 0 0 0 0 0 0 50.000 50.000

0Drugi operativni rashodi426990 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 6.600.000 6.600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 6.600.000 6.600.000

42 STOKI I USLUGI 6.600.000 6.600.000 0 0 0 00 0 0 0 6.600.000 6.600.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 2.800.000 2.800.000 0 0 0 0 0 0 0 2.800.000 2.800.000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 2.000.000 2.000.000 00 0 000 0 2.000.0002.000.000

0425 Dogovorni uslugi 2.300.000 2.300.000 0 0 0 0 0 0 0 2.300.000 2.300.000

0Ru{ewe na objekti425940 2.300.000 2.300.000 00 0 000 0 2.300.0002.300.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.500.000 1.500.000 0 0 0 0 0 0 0 1.500.000 1.500.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Drugi operativni rashodi426990 1.500.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0001.500.000

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 5.500.000 6.200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 6.200.000

48 KAPITALNI RASHODI 5.500.000 6.200.000 0 0 0 00 0 0 0 5.500.000 6.200.000

0482 Drugi grade`ni objekti 5.500.000 6.200.000 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 6.200.000

0Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 5.500.000 6.200.000 00 0 000 0 6.200.0005.500.000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 7.050.000 7.050.000 0 0 0 0 0 0 0 0 7.050.000 7.050.000

42 STOKI I USLUGI 4.900.000 4.900.000 0 0 0 00 0 0 0 4.900.000 4.900.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 4.900.000 4.900.000 0 0 0 0 0 0 0 4.900.000 4.900.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 4.900.000 4.900.000 00 0 000 0 4.900.0004.900.000

48 KAPITALNI RASHODI 2.150.000 2.150.000 0 0 0 00 0 0 0 2.150.000 2.150.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 2.150.000 2.150.000 0 0 0 0 0 0 0 2.150.000 2.150.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 2.150.000 2.150.000 00 0 000 0 2.150.0002.150.000

JL0 DRUGI KOMUNALNI USLUGI (KAPITALNI
RASHODI)

8.500.000 8.500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 8.500.000 8.500.000

48 KAPITALNI RASHODI 8.500.000 8.500.000 0 0 0 00 0 0 0 8.500.000 8.500.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 0 0 4.000.000 4.000.000

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 4.000.000 4.000.000 00 0 000 0 4.000.0004.000.000

0482 Drugi grade`ni objekti 4.500.000 4.500.000 0 0 0 0 0 0 0 4.500.000 4.500.000

0Izgradba na drugi objekti482920 4.500.000 4.500.000 00 0 000 0 4.500.0004.500.000

JM0 PARKOVI I ZELENILO (KAPITALNI
RASHODI)

1.200.000 1.200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 1.200.000 1.200.000

48 KAPITALNI RASHODI 1.200.000 1.200.000 0 0 0 00 0 0 0 1.200.000 1.200.000

0482 Drugi grade`ni objekti 1.200.000 1.200.000 0 0 0 0 0 0 0 1.200.000 1.200.000

0Izgradba na drugi objekti482920 630.000 630.000 00 0 000 0 630.000630.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 570.000 570.000 00 0 000 0 570.000570.000

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 15.400.000 17.900.000 0 0 0 0 0 0 0 0 15.400.000 17.900.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 15.400.000 17.900.000 0 0 0 00 0 0 0 15.400.000 17.900.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4.450.000 4.450.000 0 0 0 0 0 0 0 4.450.000 4.450.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 4.450.000 4.450.000 00 0 000 0 4.450.0004.450.000

0482 Drugi grade`ni objekti 10.950.000 13.450.000 0 0 0 0 0 0 0 10.950.000 13.450.000

0Izgradba na drugi objekti482920 9.400.000 11.900.000 00 0 000 0 11.900.0009.400.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.550.000 1.550.000 00 0 000 0 1.550.0001.550.000

K40 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO 9.310.000 10.310.000 0 0 0 0 0 0 0 0 9.310.000 10.310.000

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 12.100 0 0 0 00 0 0 0 0 12.100

0401 Osnovni plati 0 12.100 0 0 0 0 0 0 0 0 12.100

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 12.100 00 0 000 0 12.1000

42 STOKI I USLUGI 3.556.165 4.324.065 0 0 0 00 0 0 0 3.556.165 4.324.065

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 180.000 180.000 0 0 0 0 0 0 0 180.000 180.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 180.000 180.000 00 0 000 0 180.000180.000

0425 Dogovorni uslugi 3.306.165 4.016.065 0 0 0 0 0 0 0 3.306.165 4.016.065

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 100.000 150.000 00 0 000 0 150.000100.000

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 500.000 647.848 00 0 000 0 647.848500.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 146.165 197.165 00 0 000 0 197.165146.165

0Drugi dogovorni uslugi425990 2.560.000 3.021.052 00 0 000 0 3.021.0522.560.000

0426 Drugi tekovni rashodi 70.000 128.000 0 0 0 0 0 0 0 70.000 128.000

0Drugi operativni rashodi426990 70.000 128.000 00 0 000 0 128.00070.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 5.753.835 5.973.835 0 0 0 00 0 0 0 5.753.835 5.973.835

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.510.000 2.570.000 0 0 0 0 0 0 0 2.510.000 2.570.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.510.000 2.570.000 00 0 000 0 2.570.0002.510.000

0464 Razni transferi 3.243.835 3.403.835 0 0 0 0 0 0 0 3.243.835 3.403.835

0Drugi transferi464990 3.243.835 3.403.835 00 0 000 0 3.403.8353.243.835
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

L00 SPORT I REKREACIJA 41.890.000 41.890.000 0 0 0 0 0 0 0 0 41.890.000 41.890.000

42 STOKI I USLUGI 4.460.000 4.460.000 0 0 0 00 0 0 0 4.460.000 4.460.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0425 Dogovorni uslugi 4.160.000 4.160.000 0 0 0 0 0 0 0 4.160.000 4.160.000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 4.100.000 4.100.000 00 0 000 0 4.100.0004.100.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 37.430.000 37.430.000 0 0 0 00 0 0 0 37.430.000 37.430.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 30.450.000 30.450.000 0 0 0 0 0 0 0 30.450.000 30.450.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 450.000 450.000 00 0 000 0 450.000450.000

0Transferi do sportski klubovi463120 30.000.000 30.000.000 00 0 000 0 30.000.00030.000.000

0464 Razni transferi 6.980.000 6.980.000 0 0 0 0 0 0 0 6.980.000 6.980.000

0Drugi transferi464990 6.980.000 6.980.000 00 0 000 0 6.980.0006.980.000

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 24.037.000 24.837.000 3.593.050 3.593.050 320.797.000 337.412.487 3.778.157 3.778.157 0 0 352.205.207 369.620.694

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0291.600.000 318.956.537 0 0 291.600.000 318.956.537

0401 Osnovni plati 0 0 0 209.952.000 225.813.050 0 0 0 0 209.952.000 225.813.050

208.247.200Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 194.497.200 000 0 208.247.200194.497.200

16.954.800Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 15.454.800 000 0 16.954.80015.454.800

611.050Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 00 0 000 0 611.0500

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 81.648.000 87.643.487 0 0 0 0 81.648.000 87.643.487

58.820.800Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 54.820.800 000 0 58.820.80054.820.800

23.506.487Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 21.870.000 000 0 23.506.48721.870.000

1.569.500Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 1.458.000 000 0 1.569.5001.458.000

3.746.700Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 3.499.200 000 0 3.746.7003.499.200

0404 Nadomestoci 0 0 0 0 5.500.000 0 0 0 0 0 5.500.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

5.500.000Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 00 0 000 0 5.500.0000

42 STOKI I USLUGI 17.851.000 18.651.000 3.593.050 3.593.050 3.718.157 3.718.15728.397.000 17.355.950 0 0 53.559.207 43.318.157

99.800420 Patni i dnevni rashodi 0 0 99.800 0 0 0 0 0 0 99.800 99.800

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 99.80099.800 0 000 0 99.80099.800

272.000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

10.201.000 11.696.000 272.000 20.500.000 9.480.950 0 0 0 0 30.973.000 21.448.950

4.000.000Elektri~na energija421110 0 0 00 8.670.000 000 0 4.000.0008.670.000

1.500.000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 00 1.500.000 000 0 1.500.0001.500.000

800.000\ubretarina421130 0 0 00 400.000 000 0 800.000400.000

600.000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 00 600.000 000 0 600.000600.000

165.000Drva421220 0 0 00 500.000 000 0 165.000500.000

1.505.950Te~ni goriva421240 10.192.599 11.687.599 00 7.900.000 000 0 13.193.54918.092.599

100.000Drugi materijali za greewe421290 0 0 00 100.000 000 0 100.000100.000

30.000Po{ta421310 0 0 36.00036.000 30.000 000 0 66.00066.000

530.000Telefon i telefaks421320 0 0 50.00050.000 550.000 000 0 580.000600.000

200.000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 4.0004.000 200.000 000 0 204.000204.000

50.000Goriva i masla (motorni vozila)421410 8.401 8.401 152.000152.000 50.000 000 0 210.401210.401

0Transport na lu|e421440 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

1.110.750423 Materijali i siten inventar 0 0 1.110.750 1.500.000 1.500.000 0 0 0 0 2.610.750 2.610.750

300.000Kancelariski materijali423110 0 0 184.000184.000 300.000 000 0 484.000484.000

85.000Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 19.00019.000 70.000 000 0 104.00089.000

15.000Drugi administrativni materijali423190 0 0 24.00024.000 10.000 000 0 39.00034.000

120.000Materijali za AOP423210 0 0 24.00024.000 80.000 000 0 144.000104.000

10.000Uniformi423310 0 0 36.00036.000 0 000 0 46.00036.000

0Obuvki423320 0 0 18.00018.000 0 000 0 18.00018.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

10.000Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 18.00018.000 5.000 000 0 28.00023.000

0Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 114.000114.000 10.000 000 0 114.000124.000

30.000U~ili{ni materijali423620 0 0 91.00091.000 30.000 000 0 121.000121.000

350.000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 166.000166.000 350.000 000 0 516.000516.000

200.000Materijali za razni popravki423720 0 0 172.000172.000 250.000 000 0 372.000422.000

80.000Siten inventar423810 0 0 92.00092.000 80.000 000 0 172.000172.000

50.000Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 00 65.000 000 0 50.00065.000

250.000Drugi materijali423990 0 0 152.750152.750 250.000 000 0 402.750402.750

693.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 600.000 815.000 693.000 280.000 280.000 0 0 0 0 1.573.000 1.788.000

50.000Odr`uvawe na zgradi424210 500.000 665.000 344.000344.000 0 000 0 1.059.000844.000

110.000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 00 150.000 000 0 110.000150.000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 34.00034.000 0 000 0 34.00034.000

30.000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 50.000 50.000 105.000105.000 50.000 000 0 185.000205.000

0Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 210.000210.000 30.000 000 0 210.000240.000

90.000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 50.000 100.000 00 50.000 000 0 190.000100.000

959.500425 Dogovorni uslugi 2.550.000 2.410.000 959.500 5.567.000 5.510.000 3.718.157 3.718.157 0 0 12.794.657 12.597.657

170.000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 150.000 150.000 38.00038.000 170.000 000 0 358.000358.000

0Drugi finansiski uslugi425290 0 0 00 0 000 0 00

0Pravni uslugi425310 0 0 10.00010.000 0 000 0 10.00010.000

0Sudski ve{ta~ewa425320 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 24.00024.000 0 000 0 24.00024.000

50.000Primarna zdravstvena za{tita425420 72.246 72.246 00 0 000 0 122.24672.246

150.000Drugi zdravsteveni uslugi425490 200.000 250.000 20.00020.000 200.000 000 0 420.000420.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 200.000 0 00 0 000 0 0200.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

10.000Uslugi za razvoj na nastavniot plan i programa425720 0 0 110.000110.000 10.000 000 0 120.000120.000

85.000Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 40.00040.000 0 000 0 125.00040.000

350.000Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 135.000135.000 300.000 03.718.1573.718.157 0 4.203.1574.153.157

4.500.000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 1.878.761 1.878.761 35.00035.000 4.837.000 000 0 6.413.7616.750.761

5.000Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 150.000150.000 0 000 0 155.000150.000

90.000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 92.50092.500 50.000 000 0 182.500142.500

0Konsultantski uslugi425970 0 0 15.00015.000 0 000 0 15.00015.000

100.000Drugi dogovorni uslugi425990 48.993 58.993 270.000270.000 0 000 0 428.993318.993

458.000426 Drugi tekovni rashodi 100.000 100.000 458.000 550.000 585.000 0 0 0 0 1.108.000 1.143.000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 8.0008.000 0 000 0 8.0008.000

100.000Seminari i konferencii426310 0 0 10.00010.000 200.000 000 0 110.000210.000

350.000Objavuvawe na oglasi426410 94.969 94.969 137.000137.000 300.000 000 0 581.969531.969

135.000Drugi operativni rashodi426990 5.031 5.031 303.000303.000 50.000 000 0 443.031358.031

0427 Privremeni vrabotuvawa 4.400.000 3.630.000 0 0 0 0 0 0 0 4.400.000 3.630.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 4.400.000 3.630.000 00 0 000 0 3.630.0004.400.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 6.186.000 6.186.000 0 0 60.000 60.000800.000 1.100.000 0 0 7.046.000 7.346.000

0464 Razni transferi 6.186.000 6.186.000 0 800.000 1.100.000 60.000 60.000 0 0 7.046.000 7.346.000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 3.186.000 3.186.000 00 0 000 0 3.186.0003.186.000

0Pla}awe po sudski re{enija464910 0 302.077 00 0 060.00060.000 0 362.07760.000

900.000Transferi pri penzionirawe464940 600.000 475.418 00 700.000 000 0 1.375.4181.300.000

200.000Drugi transferi464990 2.400.000 2.222.505 00 100.000 000 0 2.422.5052.500.000

N20 SREDNO OBRAZOVANIE 2.866.000 2.766.000 2.941.000 2.941.000 194.807.000 201.879.753 6.689.736 6.689.736 0 0 207.303.736 214.276.489

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0106.523.000 114.304.090 0 0 106.523.000 114.304.090

0401 Osnovni plati 0 0 0 76.685.500 80.831.590 0 0 0 0 76.685.500 80.831.590

74.535.500Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 71.035.500 000 0 74.535.50071.035.500
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

6.085.000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 5.650.000 000 0 6.085.0005.650.000

211.090Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 00 0 000 0 211.0900

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 29.837.500 31.572.500 0 0 0 0 29.837.500 31.572.500

21.222.000Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 20.022.000 000 0 21.222.00020.022.000

8.422.500Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 7.987.500 000 0 8.422.5007.987.500

570.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 550.000 000 0 570.000550.000

1.358.000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 1.278.000 000 0 1.358.0001.278.000

0404 Nadomestoci 0 0 0 0 1.900.000 0 0 0 0 0 1.900.000

1.900.000Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 00 0 000 0 1.900.0000

42 STOKI I USLUGI 400.000 429.000 2.841.000 2.841.000 6.689.736 6.689.73662.125.000 56.380.000 0 0 72.055.736 66.339.736

170.000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 170.000 0 0 0 0 0 0 170.000 170.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 120.000120.000 0 000 0 120.000120.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 50.00050.000 0 000 0 50.00050.000

183.000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 183.000 12.975.000 7.975.000 0 0 0 0 13.158.000 8.158.000

3.000.000Elektri~na energija421110 0 0 20.00020.000 3.000.000 000 0 3.020.0003.020.000

200.000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 20.00020.000 200.000 000 0 220.000220.000

250.000\ubretarina421130 0 0 10.00010.000 250.000 000 0 260.000260.000

200.000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 20.00020.000 200.000 000 0 220.000220.000

4.000.000Te~ni goriva421240 0 0 00 9.000.000 000 0 4.000.0009.000.000

50.000Po{ta421310 0 0 6.0006.000 50.000 000 0 56.00056.000

200.000Telefon i telefaks421320 0 0 37.00037.000 200.000 000 0 237.000237.000

50.000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 15.00015.000 50.000 000 0 65.00065.000

20.000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 43.00043.000 20.000 000 0 63.00063.000

0Registracija na motorni vozila421420 0 0 12.00012.000 0 000 0 12.00012.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

5.000Transport na lu|e421440 0 0 00 5.000 000 0 5.0005.000

601.000423 Materijali i siten inventar 0 0 601.000 1.275.000 1.275.000 0 0 0 0 1.876.000 1.876.000

200.000Kancelariski materijali423110 0 0 112.000112.000 200.000 000 0 312.000312.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

20.000Drugi administrativni materijali423190 0 0 10.00010.000 20.000 000 0 30.00030.000

150.000Materijali za AOP423210 0 0 40.00040.000 150.000 000 0 190.000190.000

240.000Uniformi423310 0 0 30.00030.000 240.000 000 0 270.000270.000

0Obuvki423320 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Lekovi423510 0 0 5.0005.000 0 000 0 5.0005.000

30.000Drugi medicinski materijali423590 0 0 00 30.000 000 0 30.00030.000

20.000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 24.00024.000 20.000 000 0 44.00044.000

25.000U~ili{ni materijali423620 0 0 20.00020.000 25.000 000 0 45.00045.000

200.000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 90.00090.000 200.000 000 0 290.000290.000

160.000Materijali za razni popravki423720 0 0 160.000160.000 160.000 000 0 320.000320.000

20.000Siten inventar423810 0 0 10.00010.000 20.000 000 0 30.00030.000

10.000Rezervni delovi423830 0 0 00 10.000 000 0 10.00010.000

200.000Drugi materijali423990 0 0 60.00060.000 200.000 000 0 260.000260.000

265.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 265.000 22.200.000 22.200.000 0 0 0 0 22.465.000 22.465.000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

2.000.000Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 90.00090.000 2.000.000 000 0 2.090.0002.090.000

50.000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 00 50.000 000 0 50.00050.000

19.350.000Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 00 19.350.000 000 0 19.350.00019.350.000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

300.000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 115.000115.000 300.000 000 0 415.000415.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

500.000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 20.00020.000 500.000 000 0 520.000520.000

832.000425 Dogovorni uslugi 0 0 832.000 25.275.000 24.530.000 6.689.736 6.689.736 0 0 32.796.736 32.051.736

400.000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 50.00050.000 300.000 000 0 450.000350.000

5.000Pravni uslugi425310 0 0 25.00025.000 0 000 0 30.00025.000

90.000Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 00 10.000 000 0 90.00010.000

215.000Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 00 165.000 000 0 215.000165.000

100.000Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 40.00040.000 100.000 000 0 140.000140.000

300.000Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 80.00080.000 300.000 06.689.7366.689.736 0 7.069.7367.069.736

23.000.000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 0 0 170.000170.000 24.000.000 000 0 23.170.00024.170.000

50.000Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 35.00035.000 50.000 000 0 85.00085.000

120.000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 100.000100.000 50.000 000 0 220.000150.000

250.000Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 332.000332.000 300.000 000 0 582.000632.000

790.000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 790.000 400.000 400.000 0 0 0 0 1.190.000 1.190.000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 24.00024.000 0 000 0 24.00024.000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 251.000251.000 0 000 0 251.000251.000

0Seminari i konferencii426310 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

300.000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 145.000145.000 300.000 000 0 445.000445.000

100.000Drugi operativni rashodi426990 0 0 340.000340.000 100.000 000 0 440.000440.000

0427 Privremeni vrabotuvawa 400.000 429.000 0 0 0 0 0 0 0 400.000 429.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 400.000 429.000 00 0 000 0 429.000400.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2.466.000 2.337.000 100.000 100.000 0 0900.000 900.000 0 0 3.466.000 3.337.000

100.000464 Razni transferi 2.466.000 2.337.000 100.000 900.000 900.000 0 0 0 0 3.466.000 3.337.000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 2.016.000 2.016.000 00 0 000 0 2.016.0002.016.000

550.000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 800.000 000 0 550.000800.000

350.000Drugi transferi464990 450.000 321.000 100.000100.000 100.000 000 0 771.000650.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 0 025.259.000 30.295.663 0 0 25.259.000 30.295.663

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 250.000 1.850.000 0 0 0 0 250.000 1.850.000

600.000Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 00 0 000 0 600.0000

1.250.000Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 00 250.000 000 0 1.250.000250.000

0481 Grade`ni objekti 0 0 0 250.000 250.000 0 0 0 0 250.000 250.000

16.700Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
stanbeni objekti

481110 0 0 00 0 000 0 16.7000

233.300Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 00 250.000 000 0 233.300250.000

0482 Drugi grade`ni objekti 0 0 0 24.759.000 28.195.663 0 0 0 0 24.759.000 28.195.663

28.195.663Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 00 24.759.000 000 0 28.195.66324.759.000

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO
OBRAZOVANIE

5.850.000 6.250.000 898.000 898.000 0 0 119.600 119.600 0 0 6.867.600 7.267.600

48 KAPITALNI RASHODI 5.850.000 6.250.000 898.000 898.000 119.600 119.6000 0 0 0 6.867.600 7.267.600

694.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 400.000 400.000 694.000 0 0 119.600 119.600 0 0 1.213.600 1.213.600

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 250.000 342.500 52.00052.000 0 000 0 394.500302.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 150.000 57.500 612.000612.000 0 0119.600119.600 0 789.100881.600

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

0481 Grade`ni objekti 600.000 1.000.000 0 0 0 0 0 0 0 600.000 1.000.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
stanbeni objekti

481110 12.320 12.320 00 0 000 0 12.32012.320

0Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 587.680 987.680 00 0 000 0 987.680587.680

40.000482 Drugi grade`ni objekti 3.150.000 3.150.000 40.000 0 0 0 0 0 0 3.190.000 3.190.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 3.150.000 3.150.000 40.00040.000 0 000 0 3.190.0003.190.000

164.000483 Kupuvawe na mebel 1.700.000 1.700.000 164.000 0 0 0 0 0 0 1.864.000 1.864.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 65.00065.000 0 000 0 65.00065.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 1.700.000 1.700.000 99.00099.000 0 000 0 1.799.0001.799.000

NB0 KAPITALNI RASHODI ZA SREDNO
OBRAZOVANIE

0 0 1.086.000 1.086.000 0 0 0 0 0 0 1.086.000 1.086.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 1.086.000 1.086.000 0 00 0 0 0 1.086.000 1.086.000

796.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 796.000 0 0 0 0 0 0 796.000 796.000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 0 0 300.000300.000 0 000 0 300.000300.000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 80.00080.000 0 000 0 80.00080.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 416.000416.000 0 000 0 416.000416.000

155.000482 Drugi grade`ni objekti 0 0 155.000 0 0 0 0 0 0 155.000 155.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 155.000155.000 0 000 0 155.000155.000

100.000483 Kupuvawe na mebel 0 0 100.000 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 50.00050.000 0 000 0 50.00050.000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

35.000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0 35.000 0 0 0 0 0 0 35.000 35.000

0Knigi za biblioteki i u~ebnici485710 0 0 35.00035.000 0 000 0 35.00035.000

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 2.022.000 2.346.000 0 0 0 0 0 0 0 0 2.022.000 2.346.000

42 STOKI I USLUGI 78.000 78.000 0 0 0 00 0 0 0 78.000 78.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 51.000 51.000 0 0 0 0 0 0 0 51.000 51.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 51.000 51.000 00 0 000 0 51.00051.000

0426 Drugi tekovni rashodi 27.000 27.000 0 0 0 0 0 0 0 27.000 27.000

0Drugi operativni rashodi426990 27.000 27.000 00 0 000 0 27.00027.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 1.944.000 2.268.000 0 0 0 00 0 0 0 1.944.000 2.268.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 1.944.000 2.268.000 0 0 0 0 0 0 0 1.944.000 2.268.000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 1.944.000 2.268.000 00 0 000 0 2.268.0001.944.000

R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 2.720.000 2.720.000 0 0 0 0 0 0 0 0 2.720.000 2.720.000

42 STOKI I USLUGI 2.490.000 2.490.000 0 0 0 00 0 0 0 2.490.000 2.490.000

0423 Materijali i siten inventar 400.000 400.000 0 0 0 0 0 0 0 400.000 400.000

0Siten inventar423810 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

22



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0425 Dogovorni uslugi 1.990.000 1.990.000 0 0 0 0 0 0 0 1.990.000 1.990.000

0Konsultantski uslugi425970 1.990.000 1.990.000 00 0 000 0 1.990.0001.990.000

0426 Drugi tekovni rashodi 100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Drugi operativni rashodi426990 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 230.000 230.000 0 0 0 00 0 0 0 230.000 230.000

0464 Razni transferi 230.000 230.000 0 0 0 0 0 0 0 230.000 230.000

0Drugi transferi464990 230.000 230.000 00 0 000 0 230.000230.000

T10 UNAPREDUVAWE NA ZDRAVSTVENATA
ZA[TITA

6.256.200 7.427.900 0 0 0 0 696.000 1.026.000 0 0 6.952.200 8.453.900

42 STOKI I USLUGI 0 0 0 0 696.000 1.026.0000 0 0 0 696.000 1.026.000

0425 Dogovorni uslugi 0 0 0 0 0 696.000 1.026.000 0 0 696.000 1.026.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 00 0 01.026.000696.000 0 1.026.000696.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 6.096.200 7.267.900 0 0 0 00 0 0 0 6.096.200 7.267.900

0461 Subvencii za javni pretprijatija 2.100.000 2.438.200 0 0 0 0 0 0 0 2.100.000 2.438.200

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 2.100.000 2.438.200 00 0 000 0 2.438.2002.100.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.242.000 2.597.000 0 0 0 0 0 0 0 2.242.000 2.597.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.142.000 2.497.000 00 0 000 0 2.497.0002.142.000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0464 Razni transferi 1.754.200 2.232.700 0 0 0 0 0 0 0 1.754.200 2.232.700

0Stipendii za studenti464110 828.000 828.000 00 0 000 0 828.000828.000

0Drugi transferi464990 926.200 1.404.700 00 0 000 0 1.404.700926.200

47 SOCIJALNI BENEFICII 160.000 160.000 0 0 0 00 0 0 0 160.000 160.000

0471 Socijalni nadomestoci 160.000 160.000 0 0 0 0 0 0 0 160.000 160.000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 160.000 160.000 00 0 000 0 160.000160.000

V10 DETSKI GRADINKI 7.200.000 6.100.000 17.433.300 16.356.982 63.267.000 65.930.000 0 0 0 0 87.900.300 88.386.982

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 049.683.606 55.331.662 0 0 49.683.606 55.331.662
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0401 Osnovni plati 0 0 0 34.936.506 39.053.690 0 0 0 0 34.936.506 39.053.690

36.224.493Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 31.760.458 000 0 36.224.49331.760.458

2.702.543Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 3.176.048 000 0 2.702.5433.176.048

126.654Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 00 0 000 0 126.6540

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 14.747.100 15.137.972 0 0 0 0 14.747.100 15.137.972

10.164.016Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 10.081.644 000 0 10.164.01610.081.644

4.054.863Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 3.787.392 000 0 4.054.8633.787.392

270.310Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 272.136 000 0 270.310272.136

648.783Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 605.928 000 0 648.783605.928

0404 Nadomestoci 0 0 0 0 1.140.000 0 0 0 0 0 1.140.000

1.140.000Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 00 0 000 0 1.140.0000

42 STOKI I USLUGI 7.200.000 6.100.000 17.433.300 16.356.982 0 013.295.394 10.442.316 0 0 37.928.694 32.899.298

15.000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 7.500 0 0 0 0 0 0 15.000 7.500

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 7.50015.000 0 000 0 7.50015.000

60.300421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

1.700.000 0 0 10.788.660 7.474.105 0 0 0 0 12.548.960 7.474.105

2.254.082Elektri~na energija421110 0 0 035.000 2.083.660 000 0 2.254.0822.118.660

557.069Vodovod i kanalizacija421120 0 0 01.500 835.000 000 0 557.069836.500

349.662\ubretarina421130 0 0 02.000 348.000 000 0 349.662350.000

4.000.000Te~ni goriva421240 1.700.000 0 00 7.000.000 000 0 4.000.0008.700.000

18.300Po{ta421310 0 0 0500 30.000 000 0 18.30030.500

101.280Telefon i telefaks421320 0 0 02.500 105.000 000 0 101.280107.500

100.604Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 02.800 101.000 000 0 100.604103.800

75.533Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 03.000 250.000 000 0 75.533253.000

17.575Registracija na motorni vozila421420 0 0 013.000 36.000 000 0 17.57549.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

14.760.000423 Materijali i siten inventar 0 0 14.102.168 0 0 0 0 0 0 14.760.000 14.102.168

0Kancelariski materijali423110 0 0 184.229250.000 0 000 0 184.229250.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 105.000105.000 0 000 0 105.000105.000

0Uniformi423310 0 0 350.000350.000 0 000 0 350.000350.000

0Obuvki423320 0 0 250.000250.000 0 000 0 250.000250.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 11.582.00412.000.000 0 000 0 11.582.00412.000.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 782.1681.200.000 0 000 0 782.1681.200.000

0Materijali za razni popravki423720 0 0 378.475250.000 0 000 0 378.475250.000

0Siten inventar423810 0 0 25.00080.000 0 000 0 25.00080.000

0Drugi materijali423990 0 0 445.292275.000 0 000 0 445.292275.000

1.293.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 1.050.619 0 0 0 0 0 0 1.293.000 1.050.619

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 95.00095.000 0 000 0 95.00095.000

0Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 350.000350.000 0 000 0 350.000350.000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 88.00088.000 0 000 0 88.00088.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 50.000250.000 0 000 0 50.000250.000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 5.00010.000 0 000 0 5.00010.000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 230.186250.000 0 000 0 230.186250.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 232.433250.000 0 000 0 232.433250.000

1.033.000425 Dogovorni uslugi 0 0 924.695 0 0 0 0 0 0 1.033.000 924.695

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 0 0 378.000378.000 0 000 0 378.000378.000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 75.00075.000 0 000 0 75.00075.000

0Pravni uslugi425310 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 5.0000 0 000 0 5.0000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 200.000210.000 0 000 0 200.000210.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 246.695350.000 0 000 0 246.695350.000

272.000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 272.000 0 0 0 0 0 0 272.000 272.000

0Seminari i konferencii426310 0 0 120.00072.000 0 000 0 120.00072.000

0Objavuvawe na oglasi426410 0 0 143.600180.000 0 000 0 143.600180.000

0Drugi operativni rashodi426990 0 0 8.40020.000 0 000 0 8.40020.000

0427 Privremeni vrabotuvawa 5.500.000 6.100.000 0 2.506.734 2.968.211 0 0 0 0 8.006.734 9.068.211

2.968.211Privremeni vrabotuvawa427110 5.500.000 6.100.000 00 2.506.734 000 0 9.068.2118.006.734

46 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0 0 0 0288.000 156.022 0 0 288.000 156.022

0464 Razni transferi 0 0 0 288.000 156.022 0 0 0 0 288.000 156.022

0Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 192.000 000 0 0192.000

156.022Drugi transferi464990 0 0 00 96.000 000 0 156.02296.000

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 1.400.000 1.400.000 4.518.500 2.480.000 0 0 0 0 0 0 5.918.500 3.880.000

48 KAPITALNI RASHODI 1.400.000 1.400.000 4.518.500 2.480.000 0 00 0 0 0 5.918.500 3.880.000

1.018.500480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 400.000 400.000 680.000 0 0 0 0 0 0 1.418.500 1.080.000

0Kupuvawe na kujnska oprema480150 400.000 400.000 500.000430.500 0 000 0 900.000830.500

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 180.00088.000 0 000 0 180.00088.000

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 0500.000 0 000 0 0500.000

1.500.000481 Grade`ni objekti 0 0 1.800.000 0 0 0 0 0 0 1.500.000 1.800.000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 0 0 1.800.0001.500.000 0 000 0 1.800.0001.500.000

0482 Drugi grade`ni objekti 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 1.000.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

2.000.000483 Kupuvawe na mebel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 0

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 01.000.000 0 000 0 01.000.000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 01.000.000 0 000 0 01.000.000

W00 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA 32.663.000 29.572.000 0 0 6.000.000 6.928.000 0 0 0 0 38.663.000 36.500.000

40 PLATI I NADOMESTOCI 28.983.000 25.892.000 0 0 0 06.000.000 6.928.000 0 0 34.983.000 32.820.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0401 Osnovni plati 19.753.000 16.823.000 0 3.668.000 4.070.000 0 0 0 0 23.421.000 20.893.000

3.010.000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 14.190.000 11.790.000 00 2.700.000 000 0 14.800.00016.890.000

300.000Plata za prekuvremena rabota401210 1.341.000 1.341.000 00 245.000 000 0 1.641.0001.586.000

290.000Plata za vreme na praznici401220 1.481.000 1.181.000 00 278.000 000 0 1.471.0001.759.000

210.000Plata za rabota vo no}na smena401230 1.014.000 1.014.000 00 195.000 000 0 1.224.0001.209.000

0Plata za de`urstva401240 230.000 0 00 0 000 0 0230.000

250.000Personalen danok na dohod od plata401310 1.258.000 1.258.000 00 250.000 000 0 1.508.0001.508.000

10.000Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 239.000 239.000 00 0 000 0 249.000239.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 7.330.000 7.130.000 0 2.332.000 2.776.000 0 0 0 0 9.662.000 9.906.000

1.050.000Osnovni pridonesi za PIO402110 4.217.000 4.017.000 00 810.000 000 0 5.067.0005.027.000

252.000Pridones za benificiran sta`402120 1.055.000 1.055.000 00 205.000 000 0 1.307.0001.260.000

1.350.000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 1.671.000 1.671.000 00 1.218.000 000 0 3.021.0002.889.000

35.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 112.000 112.000 00 30.000 000 0 147.000142.000

89.000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 275.000 275.000 00 69.000 000 0 364.000344.000

0404 Nadomestoci 1.900.000 1.939.000 0 0 82.000 0 0 0 0 1.900.000 2.021.000

22.000Nadomest za godi{en odmor404110 0 802.160 00 0 000 0 824.1600

60.000Drugi nadomestoci404150 1.900.000 1.136.840 00 0 000 0 1.196.8401.900.000

42 STOKI I USLUGI 3.680.000 3.680.000 0 0 0 00 0 0 0 3.680.000 3.680.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

550.000 550.000 0 0 0 0 0 0 0 550.000 550.000

0Drva421220 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 350.000 350.000 00 0 000 0 350.000350.000

0Registracija na motorni vozila421420 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0423 Materijali i siten inventar 1.250.000 1.250.000 0 0 0 0 0 0 0 1.250.000 1.250.000

0Kancelariski materijali423110 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Uniformi423310 1.120.000 1.120.000 00 0 000 0 1.120.0001.120.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

0Drugi materijali423990 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.430.000 1.430.000 0 0 0 0 0 0 0 1.430.000 1.430.000

0Popravki na drugi vozila424190 960.000 960.000 00 0 000 0 960.000960.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 210.000 210.000 00 0 000 0 210.000210.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 260.000 260.000 00 0 000 0 260.000260.000

0425 Dogovorni uslugi 450.000 450.000 0 0 0 0 0 0 0 450.000 450.000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Drugi zdravsteveni uslugi425490 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

WA0 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA (KAPITALNI
TRO[OCI)

1.593.000 1.593.000 0 0 0 0 0 0 0 0 1.593.000 1.593.000

48 KAPITALNI RASHODI 1.593.000 1.593.000 0 0 0 00 0 0 0 1.593.000 1.593.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 560.000 560.000 0 0 0 0 0 0 0 560.000 560.000

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 360.000 360.000 00 0 000 0 360.000360.000

0481 Grade`ni objekti 850.000 850.000 0 0 0 0 0 0 0 850.000 850.000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 850.000 850.000 00 0 000 0 850.000850.000

0483 Kupuvawe na mebel 183.000 183.000 0 0 0 0 0 0 0 183.000 183.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 183.000 183.000 00 0 000 0 183.000183.000

X10 RODOVA EDNAKVOST 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

42 STOKI I USLUGI 460.000 460.000 0 0 0 00 0 0 0 460.000 460.000

0425 Dogovorni uslugi 30.000 30.000 0 0 0 0 0 0 0 30.000 30.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0426 Drugi tekovni rashodi 430.000 430.000 0 0 0 0 0 0 0 430.000 430.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.512.643 1.412.977.0650 046.471.793612.150.240584.871.00030.469.850691.700.000 726.670.000 27.355.032 46.801.793

Potstavka

0Seminari i konferencii426310 40.000 40.000 00 0 000 0 40.00040.000

0Drugi operativni rashodi426990 390.000 390.000 00 0 000 0 390.000390.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 40.000 40.000 0 0 0 00 0 0 0 40.000 40.000

0464 Razni transferi 40.000 40.000 0 0 0 0 0 0 0 40.000 40.000

0Drugi transferi464990 40.000 40.000 00 0 000 0 40.00040.000
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